SCATOLE AD INGRANAGGI
GEARBOXES
GETRIEBE
BOITIERS D’ENGRENAGES
CAJAS DE ENGRANAJES

ITALY

PRODUCT



oo

MADE IN

ITALY

PRODUCT

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

2

SAMSES
S

¥

| |
G=AR30X=
E.R.M.lGearboxes nasce nel 2013 con l’obiettivo di realizzare scatole ad ingranaggi

i qualita.
Le persone che la compongono possiedono una provata esperienza nel settore delle

ij trasmissioni di potenza, in particolare nell’applicazione sulle macchine agricole.
il nostro scopo & di produrre riduttori con componenti interamente realizzati in Italia, utilizzando
materie prime di qualita e certificate.

In un mercato sempre piu esigente dove le performance richieste sono sempre piu estreme, la flessibilita
e la professionalita vengono messe a disposizione dei Clienti.

Ci proponiamo quali partners nel seguire i Costruttori dalla progettazione alla eventuale
personalizzazione dei prodotti.

Siamo convinti che dalla comune esperienza e collaborazione si possano raggiungere i massimi risultati.

<. }» B.R.M. Gearboxes was born in 2013 with the aim of achieving quality gearboxes.

ks The people who compose it have a proven track record in the field of power transmission, in
-q b‘ particular the application for agricultural machines.

" Our aim is to produce gearboxes entirely made in Italy by using quality raw material and
certificate.
In an increasingly demanding market where the extreme demands performance, flexibility and
professionalism are put at the disposal of Customers.
BRM is proposed as a reliable Partner to follow the Customers from the project to product customization.
We believe that y common experience We can get the best results.

TUTTIICOMPONENTIDELLE NOSTRE
SCATOLE AD INGRANAGGI SONO
ACCURATAMENTE COLLAUDATIE
CONTROLLATI



B.R.M. Gearboxes wurde 2013 zur Entwicklung und Fertigung von

hochwertigen Getrieben gegriindet.

Die Grunder der Firma besitzen eine langjahrige Erfahrung im Bereich der
Kraftubertragung insbesondere bei landwirtschaftlichen Maschinen. Unser Anspruch
besteht darin, Getriebe zu erstellen, deren Komponenten aus hochwertigen Rohstoffen
ausschlieflich in namhaften und zertifizierten italienischen Unternehmen gefertigt
werden. Um in einem immer anspruchsvolleren Markt mit stdndig steigenden
Anforderungen bestehen zu kénnen, setzen wir auf hohe Flexibilitdt und
Professionalitdt.

Wir bieten Ihnen die Partnerschaft von der Planung Uber die Entwicklung bis
zur Realisierung Ihrer individuellen Produkte an. Nach unserer Uberzeugung
kénnen nur aus der gemeinsamen Praxis und Erfahrung die besten Ergebnisse
erzielt werden. Bereits nach drei Jahren seit Grindung unserer Firma ernten
wir die Erfolge der vertrauensvollen Zusammenarbeit mit unseren Kunden.
Dies erlaubt uns, unsere Zukunft aufWachstum und noch bedeutendere
Kooperationen auszurichten.

5.R.M. ?earboxes est une enterprise qui estinée en 2013 dans le but de réaliser des boitiers d'engrenages
e qualité.

Le personnel qui la compose a une longue expérience et une parfait maitrise de la transmissions de puissance,

Surtout en ce qui concerne son application sur les machines agricoles. Notre but est de produire des réducteurs
entierement réalisés en Italie, en utilisant des matiéres premiéres de qualité et certifiées. Dans ce marché, au sein duquel
les performances requises ont un niveau d'exigence élevée, la flexibilité et la professionnalité sont a disposition de nos
Clients. Nous proposons donc un rapport de collaboration afin de suivre les Constructeurs de la création a la personnalisation
des produits. Nous sommes convaincus que ['expérience commune et la collaboration permettent d'atteindre les meilleurs
résultats. Aujourd’hui, trois ans apres la fondation de notre entreprise, nous atteignons de bons résultats et la confiance que
nous accorde nos Clients nous permet de continuer a évoluer, en créant notamment des collaborations de plus en plus
importantes.

~7 O\ B.R.M. Gearboxes nacio en 2013 con el objetivo de conseguir cajas de engranajes de calidad.
;ﬁ* Las personas que lo component tienen un historial probado en el campo de las transmisiones de potencia, en
N particular la aplicacion en maquinaria agricola.
Nuestro abjetivoes producir cajas de engranajes hechas en Italia, utilizzando materias primas de calidad y certficado.
En un mercado cada vez mas exigente, donde las demandas cada vez mas extremas rendimento, flexibilidad y profesionalismo
son puestos a disposicion de los Clientes.
T

Proponemos que se asocia en el seguimiento de los Constructores de
diseno para la personalizacion del producto.

Creemos que por la experiencia comun, usted puede conseguir los
maximos resultados.

LE SCATOLE AD INGRANAGGI SONO PRODOTTE SOLO CON
MATERIALI DI ORIGINE CERTIFICATA.

CIAVVALIAMO DI FORNITORI CHE, GRAZIE ALLA LORO
PROFESSIONALITA E ATTREZZATURE DI PRODUZIONE E
CONTROLLO DI ULTIMA GENERAZIONE, CI PERMETTONO DI
OTTENERE | MASSIMI RISULTATI.




1E7

=AR30X=S

MAIO

TRINCIA ERBA
SEGHE CIRCOLARI
SEGHE A NASTRO
APPLICAZIONI VARIE
FRESE

FLAIL MOWERS

CIRCULAR AND BELT SAWS
MISCELLANEONS APPLICATIONS
TILLERS

STROHHACKSER

KREIS UND BANDSAGEN
WEITERE ANWENDUNGEN
BODENFRASEN

BROYEURS DE TIGES Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

SCIES A BUCHES ET A RUBAN
APPLICATIONS 3
COMPLEMENTAIRES
BINEUSES
TRITURADORAS DE TALLOS
SIERRAS CIRCULARES Y DE CINTA L B B B B B
OTRAS APLICACIONES
FRESADORAS 9 |
B . B | g B J

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

S CH
13/8” 26 8§gmm 30mm
DIN 9611 ?30mm 36mm
?35mm
A-B-C A-B-C A-C
L
N —
= AT
© g o

Via J. Barozzin.7
Loc. Monteveglio
40053 Valsamoggia (BO) Lunghezza trasmissione mm.
Tel. +39 051964187 Extension length - Ldnge Verldngerung - Longueur de la transmission - Longitud de transmissién
Fax +39 0513510023

Mobile +393358735828 | 400 || 430 || 500 || 530 || 630 || 730 || 830 |
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

4




(266,5 )

132

164,5

80

Utile: 65

"

MADE IN
ITALY

PRODUCT

T

T

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

M8x15
N.4 FORI

= - 35 [

. & © —
B\
é = }zgak— - 3 ‘j:“;‘ -
= %/ :‘ I 5 :

105
80
==

M8
N.4 FORI

M12x20
. N.4+4 FORI

108

/

SCANALATO 1"3/8 Z6 DIN 9611

N.4 FORI PAéSANTI

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MAIO

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

10 Kg.
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment Input Note
Rapport ToursxM Puissance Couple
Relacion Rev/min HP  Potencia  Kw In Salida Out
1:2,78 540 14 10 195 70 A-C
1:1,90 540 22 15 299 157 A-C
1:1,46 540 25 18 325 222 A-C
DenEt{qra[ etlicg,idale
1:1 540 32 24 416 416 A-B-C Zahnradgrlgghrss verzahnt
Denture hélicoidale
\. Dientes helicoidales
1,46:1 540 21 15 273 398 B
1,90:1 540 14 10 208 395 B
2,78:1 540 8 6 104 289 B
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton




JE7

=AR30X=S

MA20

TRINCIA ERBA
SEGHE CIRCOLARI
SEGHE A NASTRO
APPLICAZIONI VARIE

FLAIL MOWERS
CIRCULAR AND BELT SAWS
MISCELLANEONS APPLICATIONS

STROHHACKSER
KREIS UND BANDSAGEN
WEITERE ANWENDUNGEN

. BROYEURS DE TIGES

SCIES A BUCHES ET A RUBAN
APPLICATIONS
COMPLEMENTAIRES

TRITURADORAS DE TALLOS
SIERRAS CIRCULARES Y DE CINTA
OTRAS APLICACIONES

. J

. .

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

= O

S CH

3/8% @20mm
1 Z6 @20mr 30mm
DIN 9611 @30mm 36mm

A-B-C A-B-C A-C

Via J. Barozzin.7
Loc. Monteveglio
40053 Valsamoggia (BO) Lunghezza trasmissione mm.
Tel. +39 051964187 Extension length - Ldnge Verldngerung - Longueur de la transmission - Longitud de transmission
Fax +39 0513510023

Mobile +393358735828 | 400 || 440 || 500 || 520 || 615 || 720 || 780 |
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

6




(246,5 )

164,5

82,5

Utile: 65

35

TAPPO LIVELLO OLIO //
TAPPO SCARICO OLIO

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

170

O

MADE IN
ITALY

PRODUCT

(2455 )
82 82
TAPPO
e sn%"é’uo/ CARICO OLIO 755 115
3
|
g o
- = g |7, 4
8
Vi v
\tapPo LVELLO OLIO M8x15
N 4T2XF1(§RI N.4+4 FORI
) @77
B77 88
44 44
76 ©
A4
¥ 3
£
3 z s
us V
s
3 i°
|
VY
N\

M10x15
N.4+4 FORI

M10
1 @25h7 Sen

8H9 3™

30 % 5

\SCANALATO 1"3/8Z6 DIN 9611

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MA20

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

12KKg. 0,6 Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Uberset}z?ungsvsrhéltnis Umdr;_hungerxﬂ X min. PLL?IIsSstggbge K -gzrglznt Input Note
Rgﬁa’g%n R%‘.'f/smxm HP  ‘potancia  Kw In Salida ~ Out
540 14 10 221 80
: A-C
1:2,78 1000 2l 15 168 61
540 22 16 325 17
:1, A-C
1:190 1000 3 23 250 137
1:1,46 540 26 19 364 250 AC
1000 39 29 294 202 AT
540 32 2% 533 533 e eltaltecth
: A-B-C 5
1 1000 39 29 399 399 Zahg;%%ﬁiéﬁ?égﬁ%?ﬁ""t
146:1 540 2 16 286 418 g
i 1000 32 24 224 327
540 14 10 247 470
. B
1,90:1 1000 20 15 75 333
540 9 7 17 325
: B
2,78:1 1000 12 g 84 588
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit attacco pompa GR.2 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitéitslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton




MS¥

G
=AR30X=S a

MA28

TRINCIA STOCCHI
FLAIL MOWERS

STROHHACKSER
BROYEURS DE TIGES
TRITURADORAS DE TALLOS

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

)

. . J

2

.

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

=)
s

@20mm
13/8” 26 @25mm
DIN 9611 239mm

A-B-C A-B-C

L
in0) :
i/ ==Y . I
4 N E—
a =

3

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio
4005-3|-‘\,_’|af§31 gglgéaa(lﬁg; Lunghezza trasmissione mm.

Fax +39 0513510023 Extension length - Ldnge Verldngerung - Longueur de la transmission - Longitud de transmission

Mobile +39 335 8735 828

info@brmgearboxes.it | %00 || 440 || 500 || 520 || 615 || 720 || 780 || 900 |

www.brmgearboxes.it

8

il
(i




154,5

82,5

72

Utile: 67

35

M8 (N°4 fori)
Filettatura utile: 17mm

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

TAPPO CARICO OLIO

72,5
/
T

163

145
|

72,5

TAPPO SCARICO OLIO

TAPPO SFIATO OLIO

M8 (N°4+4 fori)
Filettatura utile: 17mm

a

76

g
8
s

MADE IN ITALY

PROFILO SCANALATO
3/8"Z6 DIN 9611

Il

|
8H9

M12 (N°4+4 fori)
Filettatura utile: 17mm

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MA28

Olio - Oil - O - Huil - Aceite

13 Kg. 0,6 Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéiltnis Umdrehungen x min. éﬂ?fggfi K -gzrglznt Input Note
53{%’2% 2%‘.’%/,‘,’1 HP  ‘porencia  Kw In Salida ~ Out
Dentatura elicoidale
1:3,90 540 13 10 169 43 A-C Helical teeth
ZahBrac;er s%h’rila_(% ll(szghnt
lenture he
1:3.00 540 22 16 286 96 A-C Dientes helicoidales
e 1000 29 21 203 68
540 26 19 338 135
H A-C
1:2,50 1000 32 24 224 a0
540 16 12 202 520
. B
2,50:1 1000 23 i 161 403
540 13 10 169 507
. B
3,00:1 1000 19 14 133 400
. 540 1 8 143 500
3,50:1 1000 15 n 105 367 B Dentatura elicoidale
540 o] 7 n7 456 Zahnraggggglirtsstvherzahnt
. B Denture hélicoidal
3,90:1 1000 13 10 o 354 Dlonton helatuies
OPTIONAL
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit attacco pompa GR.2 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton
MA28/BR
Dispositivo frenante Internal breaking device Interne Bremseinrichtung Dispositif de freinage interne Dispositivo de frenado internoRetenes

O

MADE IN
ITALY

PRODUCT



1E7

=AR30X=S

MA28V

DECESPUGLIATORI
ROTARY CUTTERS
BUSCHHACKER
DEBROUSSAILLEUSES
DESBROZADORAS

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

g i i

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

S
?20mm
13/8” 26 825mm
30mm
DIN 9611 G35mm

A-B-C A-B-C

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

10



?16.5 N.4 FORI

P171,5
0155

AR
MADE IN
ITALY

PRODUCT

H
=)
[N
A
=5

1T 1A Utile: 65
o[ e |
g
g _ 2 ﬁﬁ | = 4 )
h i & EE%
MADE I§ [TALY i
@ - \SCANALATO §

M12x15

1" 3/8 Z6 DIN 9611
N.4+4 FORI

135

20

B —

(I

M8x15
N.4+4 FORI
I

1

o~
TSV

!

40
78

21

43

27

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MA28YV

Olio - Oil - O - Huil - Aceite

14 Kg. 0,8Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment Input
Rapport ToursxM Puissance Couple
Relacion Rev/min Potencia KW In Salida Out
540 22 16 286 96
H A-C
1:3,00 1000 29 2l 203 68
1:2,50 540 35 26 455 162 A-C
OPTIONAL
Ruotalibera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

1}



1E7

=AR30X=S

MA29

IMPOLVERATORI
DUSTERS
STAUBGERATE
POUDREUSES
PULVERIZADORES

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

i Pl g

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

S
13/87 26 | 5500
DIN 9611
A-C B

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

12



@18h7 o

i

@6H9

M20

16

100

193

@20h7 Son

29

35 %

42

@25h7 Son

22

131

88,5

~
~ —
B
i
M8x15
N.4+4 FORI
T
s
82,5

(4125 )

25

i

25

6H9 "8

8,5

©

101

SCANALATO

1"3/8 Z6 DIN 9611

M12x20
N.4+4 FORI

76

AR

86

Utile: 65

35

MADE IN
ITALY

PRODUCT

M8x15
N.4 FORI

@77

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MA29

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

15Kg. 0,9Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment Note
Rapport ToursxM Puissance Couple
Relacion Rev/min HP  potencia  Kw In Salida Out
Dentatura elicoidale
1:6,17 540 18 14 234 38 Helical teeth
Zahnrader schrdg verzahnt
Denture hélicoidale
Dientes helicoidales
OPTIONAL
Cuscinetti di alta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

13



-

.‘f’
G=AR30X=S "

MAS3I1

TRINCIA STOCCHI

FLAIL MOWERS
STROHHACKSER

BROYEUR DI TIGES
TRITURADORAS DE TALLOS

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

TR
Eehhd

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

IS
S
@33mm
13/8” 26
DIN 9611
A-B-C A-B-C

Via J.Barozzin.7 3
Loc. Monteveglio ‘

40053 Valsamoggia (BO)

Tel. +39 051964187 Lunghezza trasmissione mm.

Fax +39 0513510023 Extension length - Ldnge Verldngerung - Longueur de la transmission - Longitud de transmission
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it | 440 | | 500 || 530 || 615 || 715 || 780 || 850 || 950 || 1060 |
www.brmgearboxes.it

14




AR

MADE IN

ITALY
" PRODUCT
64 80 | 81 84
58‘01 | ] — —3 M Utile: 68
45 % \ G ©

57
e
i}

i
0
N\

®33h7 S

160
@105
114

)]
AW |

- N.4+4 FORI

an
N

i
I

[
e

Ll
M12x15
N.4 FORI

M10 N.4 FORI

@105

84

M12x18
N.4+4 FORI

\SCANALATO 1"3/8Z6DIN 9611

i‘

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso M A31 Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite
16 Kg. 0,8Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetlz?ungsverhé [tnis Umdrs’_hunger;w X min. FEE_IS tung K -énomlent Input
uvissance ouple
Rgfa’gfgﬁ Roeﬁ'/'/s,;,(,-n HP  potencia  Kw In Sali%a Out
1:3,00 540 30 23 390 130 A-C
540 45 34 585 307
1:1,93 A-C
1000 60 45 420 220
1:1,60 1000 65 48 455 284 A-C
OPTIONAL
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit attacco pompa GR.2 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

15



-

44
G=AR30X=S "

MA37

TRINCIA STOCCHI

FLAIL MOWERS
STROHHACKSER

BROYEUR DI TIGES
TRITURADORAS DE TALLOS

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

T
i)

.

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

=)
S
©20mm
13/8” 26 @25mm
DIN 9611 232mm
A-C A-B-C
L
L
© (e HF -
: ) . . ]
- — E ]] 4‘/
@ 100.015.000/G @ J‘J‘g

Vial.Barozzin.7  Lynghezza trasmissione mm.

Loc. Monteveglio Extension length - Lange Verldngerung - Longueur de la transmission - Longitud de transmission
40053 Valsamoggia (BO) g 4 gerung - Long g

F:i';;g%gfgg%gg; [ 400 | [ 500 || 530 |[ 615 || m5 || 780 || 850 || 900 | | 950 |

Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

16




(3385 )

(246,55 )
245
164 L 82,5
81,5 82,5 ]_ 935 160 85
Utile: 67 é; Utile: 60
I )
33 - 9 K = 30
X, X,
, \ | /’ \\ i
=] o~
s {3 | 8 ‘"7 1 @ @} é
i\ A —
wn \
— EJ/ — 17 &%
Y -
ibgﬁkc 07 1 y
M10x20 / M8x18
N.4 FORI TAPPO SCARICO OLIO N°4+4 FORI
o7 ®87
114
TAPPOLIVELLOOLO \ i — TAPPO SFIATO OLIO
SN N PROFILO SCANALATO
= O C)] 1"3/8 26 DIN9611
>
n <
< ‘"7 { ég z _
® = o a— \\\: 2
] g
;ie} 100.015.000/G @
- F\
M12x18
N°4-+4 FORI T
I TAPPO CARICO OLIO
| \PROFILO SCANALATO
1"3/8 26 DIN9611

Dati Tecnici -

Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

AR

MADE IN
ITALY

PRODUCT

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MA37

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

16 Kg. 0,7Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetéungsverhé [tnis Umdr;_hungerlb xmin. Fe Slssstggé K -gzmlgnt Input
Rgfa’gfgﬁ Roeﬁ'/'/s,;,(m HP  potencia  Kw In Sali%a Out
540 37 27 481 160
. A-C
1:3,00 1000 56 41 392 131
540 4] 30 513 213
1:2, A-C
30 1000 52 46 434 174
1:2,10 540 44 32 572 272 A-C
1000 7 52 497 237
540 30 22 390 819
. B
2,10:1 1000 44 33 308 647
540 25 18 325 813
. B
2,50:1 1000 36 27 252 630
540 19 14 247 741
: B
3,00:1 1000 32 2 196 588
OPTIONAL
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit 40 asse Kit 4th. Shaft Getriebe mit vier Welle Quatre arbre Kit cuarto eje
Kit attacco pompa GR.2 Kit for pump connection (Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinettidialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

17



G_I\RBOX Q;ﬁ
MA37V/VEX

DECESPUGLIATORI
ROTARY CUTTERS
BUSCH HACKER
DEBROUSSAILLEUSES
DESBROZADORAS

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje
L B % B) B % B % B
(. B ] (. g B J

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

=)
S
13/8” 26 ®30mm
DIN 9611 @35mm
A-C A-B-C
Via J.Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

18



Utile: 65

b
Pl

35 —"4

s
©

©)

i

)
©)
|

2
OB

K
N

MADE IN ITALY

60 %

10H9 5
1333 s

@87

M8x15
N.4+4 FORI

]

©16,5 N4 FORI

)

X

PR
N

AR
MADE IN
ITALY

PRODUCT

@171,5

==

\SCANALATO

1"3/8Z6 DIN 9611

(170) :mmﬁ‘/—w
o i —— IO = = R
A2 6 [] L
! /@/‘X } F .
L e Ll & = .
\&ﬁ% t AN ==
g p E iADI] ITAI].V@ 0l |
[ N E [ ]
ﬂ 5% ’ @33h11 e §

@35h7 Sos

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso M A37V /VEX Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite
18 Kg. 1,0 Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Uberset}z?ungsverh.'a' [tnis Umdr;_hungerlb Xxmin. PLilssstaUnge K —gz)zmlgnt Input
RS;‘,';’E,‘-Z,’E Rev/min HP  potencia KW N Sida Out
540 37 27 481 160
. A-C
1:3,00 1000 56 4] 3092 131
540 4] 30 513 213
1:2, A-C
30 1000 52 46 434 174
1:2,10 540 44 32 572 272 AC
1000 7 52 497 237
OPTIONAL
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit attacco pompa GR.2 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

19



=AR30X=S

MA49S

TRINCIA STOCCHI

FLAIL MOWERS
STROHHACKSER

BROYEUR DI TIGES
TRITURADORAS DE TALLOS

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

20

S

JE7

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

TR
kd

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

13/8” 26
DIN 9611

A-B-C

Lunghezza trasmissione mm.
Extension length - Lange Verldngerung - Longueur de la transmission - Longitud de transmission

| 400 || 500 || 530 || 615 || 780 || 850 || 950 || 1060 |




80

Utile: 66

|
M12 N.4 FORI

@115

57

114

243

r

95

(190 )

95

M8x15

O
: MADE IN
ITALY

PRODUCT

©33h7 Sos

90 8%

57

M12x15
N.4 FORI

TAPPO LIVELLO OLIO N4 FORI
@105
TAPPO SCARICO OLIO
114
57 57
TAPPO CARICO OLIO TAPPO SFIATO OLIO
- =l
- _
o))l || (e
@
Bl :
[ | I [ ] L]
M12x18 w—l
NA+4FORL | |
\SCANALATO 1"3/8Z6 DIN 9611

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso M A 4 9 Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite
20 Kg. 1,10 Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetiz?ungsvirhél tnis Umdr$_hunger’7w xmin. PL Elsssl‘ggé K '&Z’E‘Zﬂt Input
Rg[gggn R%L.','/s,i,(m HP  potencia KW In Salida ~ Out
540 54 40 702 234
. A-C
1:3,00 1000 81 60 574 192
540 67 49 871 451
1, AC
1:1,93 1000 80 59 560 280
1:1,60 540 59 44 767 480 A-C
1000 81 60 567 355
540 41 30 533 853
. B
1,60:1 1000 60 44 420 672
1,03:1 540 42 31 546 1054 B
1000 62 46 434 838
540 26 19 338 1014
: B
3,00:1 1000 39 29 273 819
OPTIONAL
Disinnesto con leva manuale Disengagement Abschalter Débrayage Desembrague
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit attacco pompa GR.2 Kit for pump connection (Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

21



S

JE7

=AR30X=S

MASO

TRINCIA STOCCHI
FRESE DA NEVE
APPLICAZIONI VARIE

FLAIL MOWERS
SNOW TILLERS
MISCELLANEONS APPLICATIONS

STROHHACKSER
SCHNEEFRASEN
WEITERE ANWENDUNGEN

BROYEUR DI TIGES
FRAISES A NEIGE
APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

TRITURADORAS DE TALLOS
FRESADORAS DE NIEVE
OTRAS APLICACIONES

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

22

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

=

an

%
e

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

13/8” 26
DIN 9611

A-B-C-D

Cavo
Hollow Shaft
13/8” 26

DIN 9611
A-C

CH

36mm
41 mm

A-C




¢318

80,5 156

Utile: 63

38

11

(355)

76 101,5 101,5

76

Utile: 61

M8 N.4 FORI

|
‘ij L
= é’ ®

o

MADE IN

ITALY

PRODUCT

==

M8 N.4 FORI

===

= N /=

SCANALATO /
1"3/8Z6 DIN 9611

|
110

SCANALATO
1"3/8Z6 DIN 9611

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MASO0

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

18 Kg. 1,0Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Uberset}z?ungsvirhéltnis Umdr;hunger;w X min. IJL(f;’llsssl‘gif;f,'e K 'g‘;%‘llﬁe"nt Input Note
Rg[gggn R%L.','/s,i,(m HP  potencia  Kw In Salida ~ Out
540 45 33 585 308
. A-B-C
1:190 1000 65 48 455 240
540 48 35 624 390
: A-B-C
1:160 1000 68 50 476 298
540 50 38 650 451
: A-B-C
1:1,46 1000 77 49 455 312
1:1,35 540 55 40 715 530 A-B-C
1000 70 53 490 363
1:1 540 68 50 884 884 A-B-C
1000 104 76 728 728
1,46:1 540 40 29 520 760 A-B-C
1000 60 45 420 613
. 540 40 29 520 832 A
1,60:1 1000 55 42 385 616 ABC
. 540 28 21 364 692
1,90:1 1000 36 47 252 9 ABC
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Disinnesto con leva manuale Disengagement Abschalter Débrayage Desembrague
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit 40 asse Kit 4th. Shaft Getriebe mit vier Welle Quatre arbre Kit cuarto eje
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

23



157

=AR30X=S

MAS2

TRINCIA STOCCHI
TRIVELLE
PRESSE

FRESE DA NEVE

FLAIL MOWERS
POST HOLE DIGGERS
BALERS

SNOW TILLERS

STROHHACKSER
ERDBOHRER
STOHPRESSEN
SCHNEEFRASEN

BROYEUR DI TIGES
TARIERES

PRESSES RAMASSEUSES ~ Montagsgio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

FRAISES A NEIGE F
B % B
Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

TRITURADORAS DE TALLOS
1=

AHOYADORAS 7
PRENSAS COSECHADORAS
FRESADORAS DE NIEVE
B A\ B (. B J (.
% E B 1 A\ E B J

. .

H uCavgh f S CH
ollow Shaft ®30mm
13/8” Z6 13/8” Z6 ®35mm 36mm

41 mm

DIN9611 | DIN 9611 @40mm
A-B-C A-C A-B-C A-C

|
I
—m—l}
oJ . [
== i
o el =@ f f —
<
o) * o

Via J. Barozzin.7 Lunghezza trasmissione mm.
Loc. Monteveglio Extension length - Ldnge Verldngerung - Longueur de la transmission - Longitud de transmission
40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39051964187 | 400 | | 500 || 530 || 615 || 715 || 780 || 810 || 850 |

Fax +39 0513510023

Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

24

| 900 || 950 || 1060 | | 1210 |




(352)

245

85

160

107

Utile: 60

/TAPPO SFIATO OLIO

T |
f Sl | - @
N m— N m—
g
—
\m
—_
M10x15
N.4+4 FORI
@97
SCANALATO 1"3/8Z6 DIN 9611 \
=] g 8
8 =
1 8 % :
s B
2
\ o :
SCANALATO
1"3/8Z6 DIN 9611

SCANALATO 1"3/8 Z6 DIN 9611

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten

—

s
L

-—A

s

M16x20
N.4+4 FORI

84

14

170

170

85

‘ 85 85

Utile: 62

_KTAPPO LIVELLO OLIO

Utile: 62

|
M10x15
N.4 FORI

@97

VISTA "A"

q

O

MADE IN
ITALY

PRODUCT

/TAPPO CARICO OLIO

(190)

\TAPPO SCARICO OLIO

= Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MAS2

Olio - Oil - O - Huil - Aceite

18 Kg. 1,20 Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Uberset}z?ungsvirhéltnis Umdr;hunger;w X min. PL(fJ-’IISSStggé K -g(w)z:&e;nt Input Note
Rg[gggn R%L.','/s,i,(m HP  potencia  Kw In Salida ~ Out
1:5.50 540 37 27 48] 88 Dentatura elicoidale
" 1000 54 40 378 69 Zahnrader schrég verzahnt
540 70 52 910 294 g:%zttlégehl:aegg%?lf;
. A-C
1:310 1000 o 67 637 206
540 72 53 936 376
. A-C
1:2,50 1000 92 68 644 258
540 57 42 741 353
. A-C
1:2,10 1000 72 53 516 246
2,10:1 540 29 22 377 792 B
1000 56 4] 392 823
540 37 27 481 1203
: B
2,50:1 1000 52 38 364 910
310:1 540 39 29 507 1572
e 1000 63 46 44] 1367 Dentatura elicoidale
540 15 N 198 1095 Zahnraz’gﬁigglgﬁgswsrzahnt
: Denture hélicoidal
3,50:1 1000 20 15 143 790 Domtes ettt
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Disinnesto con leva manuale Disengagement Abschalter Débrayage Desembrague
Flangiaa 6 fori Flange Flansch Bride Brida
Ruotalibera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit 40 asse Kit 4th. Shaft Getriebe mit vier Welle Quatre arbre Kit cuarto eje
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par cdnico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

25



MS¥

y

GEARBOXEE

MAS2V

DECESPUGLIATORI
ROTARY CUTTERS
BUSCH HACKER
DEBROUSSAILLEUSES
DESBROZADORAS

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

26

MA52V

MA521V

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

g

7

J

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

13/8” 26
DIN 9611

A-C

CH

36mm
41 mm

A-C




P

AR

MADE IN

' % PRODUCT
?16,5
N.4 FORI
(255
85 85 85
o 84 TAPPO SFIATO OLO TAPPO CARICO OLIO
95 ‘ 95 - - /
am 1 = m Utile: 62 ) o 1 o
0
= M10x15 = ! L o || thw,lgRl
N.4 FORI | 30 ® i ® ~ )

% \ ~ A % f

I MADE IN ITALY o] !

5 FL T @i\ ¥ 1l 7,]7

° = ) T
/ T 5 |3 3 4 TAPPO
[S2} )l —
SCANALATO P = LIVELLO OLIO
1" 3/8 Z6 DIN 9611 220
0
@) © ~_
N TAPPO
(1 [] [(T_1 [ 1] \’ [ 1] SCARICO OLIO
[ ] [ [ ]
5+8‘2 :7> mx |
b = 10 HY 3 © ©
3 i 3 S @ ©
! M14 @35 h7 boes

®133,3 315 |

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MA5S2V

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

20 Kg. 1,20 Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
) Ratio Revolution/m Power Torque
Uberset’z?ungsvirhél tnis Umdr%-_hungeilb X min. Feilsssfélgé K -g;zgeeﬂt Input Note
Rgfa%n R%Uvr/sn);in HP  potencia KW In Salida Out
Dentat licoidal
1:5.50 540 37 27 481 88 en ,39,‘,.’;;?,;;;’,,' ale
" 1000 54 40 378 69 Zahnrader schrég verzahnt
g.entturehh(?'{icq(ijttjgle
540 70 52 910 294 ientes helicoiaales
: A-C
1:3,10 1000 9] 67 637 206
540 72 53 936 376
. A-C
1:2,50 1000 92 68 644 258
540 57 42 741 353
. A-C
1:2,10 1000 72 53 516 246
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) ~ Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Flangiaa 6 fori Flange Flansch Bride Brida
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

27



-

.‘f’
G=AR30X=S "

MAGO

TRINCIA STOCCHI
DECESPUGLIATORI MOBILI
FRESE

APPLICAZIONI VARIE

FLAIL MOWERS

MOVABLE ROTARY CUTTERS
ROTARY CULTIVATORS
MISCELLANEONS APPLICATIONS

STROHHACKSER
VERSTELLBARE BUSCH HACKER
BODENFRASEN

WEITERE ANWENDUNGEN

5 BROYEURS DE TIGES
DEBROUSSAILLEUSES MOBILES
BINEUSES

APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

TRITURADORAS DE TALLOS
DESBROZADORAS MOVILES
FRESADORAS ROTOCULTIVADORES
OTRAS APLICACIONES

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

28

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

=

P

g
[

%
"%

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

13/8” 26
DIN 9611

A-B-C-D

Hollow Shaft
13/8” Z26

A-C

CH

36 mm
41 mm




89

Utile: 72

38

SCANALATO

1"3/8 Z6 DIN 9611 \

165

177

O

MADE IN
ITALY

PRODUCT

M10 N.4+4 FORI

110

M12 N.4+4 FORI

110

Dati Tecnici » Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MAGO

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

18 Kg. 1,0Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm Input
) Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetlz?ungsvirhél tnis Umdrs_hunger;w X min. éj?sfggé K-g;zlgeent
pgfa'i%n R%Uvr/sn);in Potencia KW In Salida Out
540 50 37 650 339
. A-B-C-D
1:1,92 1000 70 51 490 255
1:1,46 540 53 39 689 472 A-B-C-D
1000 73 54 51 350
540 60 44 780 578
: A-B-C-D
1:1,35 1000 75 55,1 525 389
1:1 540 67 49,3 871 87 A-B-C-D
1000 90 66,2 630 630
540 52 38 780 1053
. A-B-C-D
1,35:1 1000 67 49 525 709
540 45 33,1 585 854
: 2 A-B-C-D
1,46:1 1000 65 478 455 664
] 540 33 24,3 429 824 .
1,92:1 1000 4 30, 287 55] ABCD
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Ruotalibera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit 40 asse Kit 4th. Shaft Getriebe mit vier Welle Quatre arbre Kit cuarto eje
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitdtslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

29



-

.‘f’
G=AR30X=S "

MAG2

TRINCIA STOCCHI
DECESPUGLIATORI
FALCIA ERBA MOVIBILI

FLAIL MOWERS
ROTARY CUTTERS
MOVABLE ROTARY MOWERS

STROHHACKSER
BUSCHHACKER
VERSTELLBARE MULCHER

_BROYEUR DI TIGES
DEBROUSSAILLEUSES
TONDEUSES A GAZON

MOBILES

TRITURADORAS DE TALLOS
DESBROZADORAS
CORTAMALEZAS MOVILES

13/8” Z6 137/8” 221 ®33mm
DIN 9611 | DIN 9611 @40mm

A-B-C A-B-C A-B-C

Via J. Barozzin.7 Lunghezza trasmissione mm.

Loc. Monteveglio Extension length - Lange Verldngerung - Longueur de la transmission - Longitud de transmission
40053 Valsamoggia (BO) g 4 gerung - Long g

F;i';;g%gfgg%ggg 400 | [ 500 || €15 || 780 || 850 |
Mobile +39 335 8735 828
"in'fgéb,mgea,boxes_it [ 950 | [ 1060 | [ 1200 | | 1350 | | 1500 |

www.brmgearboxes.it
30



(258 )

84

87 87

Utile: 69

M12 N.4 FORI

@115

57

114

57

uz

M12x15
N.4 FORI

100

100

(200 )
I
N — S

TAPPO SCARICO OLIO

TAPPO CARICO OLIO

50

50

M16x20
N.4+4 FORI

| @ADE 1N ITAL

243 r
105 155 88 \
=5 MADE IN
y ITALY
4 70 ‘% —
I - PRODUCT
n N
i = =
3
B H S
35
[ 40
Mexis TAPPO LIVELLO OLIO
N.4+4 FORI
@105
115
57,5 57,5
T TAPPO SFIATO OLIO
%F@‘@
\) ( I -
I
= |l i 2
] 10
- I —
| B

\SCANALATO 1"3/8Z6 DIN 9611

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MAG2

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

21 Kg. 1,5Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetlz?ungsvirhéltnis Umdrs’_hunger;w Xxmin. Ié-tfl?gggé K—g{zﬂgﬂt Input
Rglglggn R%Lg/sf;;in HP  potencia  Kw In Salida ~ Out
540 70 52 910 304
: A-C
1:3,00 1000 92 68 644 215
540 79 58 1027 533
1, A-C
1:1,93 1000 102 75 T4 370
1:1,60 540 81 60 1053 659 A-C
1000 107 79 1391 870
540 51 38 357 1061
. B
1,60:1 1000 7 53 504 807
1,03:1 540 54 40 702 1355 B
1000 65 48 455 879
540 39 29 507 1521
. B
3,00:1 1000 51 38 357 1071
OPTIONAL
Disinnesto con leva manuale Disengagement Abschalter Débrayage Desembrague
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit attacco pompa GR.2 Kit for pump connection (Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinettidialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

31



-

G=AR30X= ”

MA72

TRINCIA STOCCHI
ESSICATOI
PRESSE
TRIVELLE

FRESE DA NEVE

FLAIL MOWERS
DRYER

BALERS

POST HOLE DIGGERS
SNOW TILLERS

STROHHACKSER
TROCKNUNGSANLAGG
STOHPRESSEN
ERDBOHRER
SCHNEEFRASEN

BROYEUR DI TIGES
SECHOIRS

PRESSES RAMASSEUSES
TARIERES

FRAISES A NEIGE

TRITURADORAS DE TALLOS
SECADEROS

PRENSAS COSECHADORAS
AHOYADORAS
FRESADORAS DE NIEVE

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

32

S

#

1

e

.

.

J U

5

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

==
Y

B

B
=
S

CH
138 26 | | 13/87 221 | 13/47 26 | | Gaomm 36mm
DIN9611 | | DIN9611 | | DIN 9611
A-B-C A-B-C A-B-C A-B-C A-C
L
_ ]
]

Lunghezza trasmissione mm.
Extension length - Lange Verldngerung - Longueur de la transmission - Longitud de transmission

| 500 || 615 || 650 || 850 || 950 || 1060 | | 1200 |




83

Utile: 63

35

r

O
MADE IN
ITALY

PRODUCT

P15

M10x15 |
N.4 FORI

TAPPO CARICO OLIO

@104

SCANALATO 1"3/8 Z6 DIN 9611 /

70

|-

140

1 ]
MADE [N ITALY
100.030.000/G
" - TAPPO CARICO OLIO © @
o S
- 5 T~C =i
\
P (7 ;\\ 2 _ f5<
g 8% : O
\,
9 N _/
&
- == / ©
\\
7 TAPPO LIVELLO OLIO SCANALATO 1"3/8Z6 DIN 9611
M10x15
N4H4FORL | ™ 1)ppo SCARICO OLIO (

M16x20
N.4+4 FORI

TAPPO SFIATO OLIO

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso M A72 Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite
28 Kg. 2,2Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhaltnis Umdrehungen x min. I’Lﬁssstgque K- -&Zﬁgﬂt Input Note
gg@@gﬁ I?%’(f/smx,# HP  potencia  Kw In Salida ~ Out
D licoidals
1:410 540 67 80 871 213 ae T el teeth
’ 1000 102 75 T4 175 Zahnrader schréig verzahnt
Denture hélicoidale
1:310 540 80 59 1040 336 ] Dientes helicoidales
" 1000 18 87 826 267
1:2,50 540 88 65 N44 458 AC
1000 125 92 875 350
. 540 92 68 1196 598 i
1:2,00 1000 132 o5 024 62 M
540 55 40 715 1430
. B
2,00:1 1000 81 60 567 N34
. 540 49 36 637 1593
2,50:1 1000 74 54 518 295 °
310:1 540 38 28 494 1532
e 1000 51 38 357 107 Dentatura elicoidale
540 30 22 390 1600 Zahnrazgﬁigﬁfgfgg %rzahnt
410:1 1000 38 28 266 1601 Diomtos haltorgates
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Disinnesto con leva manuale Disengagement Abschalter Débrayage Desembrague
Flangia a 6 fori Flange Flansch Bride Brida
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque pompe Kit conexion bomba incorporada

Cuscinetti di alta qualita

Quality bearings

Qualitatslager

Roulements de qualité

Rodamientos de calidad

Ingranaggi denti elicoidali

Helical teeth bevel gears

Zahnrader schrag verzahnt

Couple conique a denture hélicoidale

Par conico de dientes helicoidales

Prolunga Extension

Verlangerung

Transmission

Transmision

Anelli tenuta viton Viton oil seal

Viton dichtungen

Joints viton

Retenes de viton

33



G_I\RBOX Q;ﬁ
BRSSIV/VEX

DECESPUGLIATORI
ROTARY CUTTERS
BUSCHHACKER
DEBROUSSAILLEUSES
DESBROZADORAS

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

P

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

13/87 26 || 13/8” Z21| | @35,
DIN9611 | | DIN9611 | | ©%0mm

A-B-C A-B-C A-B-C

CH

41 mm

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

34




15

@1

7 N.4 FORI

M8x15

P15 2
:!’ I -
T
v
n
°
3
<
|
Li:“
|
~
®110,5 e -
- o
© g
~
x
H V\V
g,
==
P68 515 \
SCANALATO CONICO
@100 ANSI 8/16" 212
@210

(190 )

mm

MADE IN
ITALY

PRODUCT

D335 0

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso B R 551 VI VEX

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Uberset}z?ungsverhél tnis Umdr(_i_hungerlb X min. IDLE‘!StUng K-glomlent Input Note
t vissance ouple
Rgligégn R%”v'/s,i,(,-n HP  potencia  Kw In Salida ~ Out
Dentatura elicoidale
1:3,10 540 72 53 936 302 A< Helical teeth
Zahnrader schrég verzahnt
\. Denture hélicoidale
'I . 3,00 540 64 47 832 277 A-C Dientes helicoidales
1:2,53 540 72 53 936 370 A-C
OPTIONAL
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualittslager Roulements de qualite Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton
Flangia con scanalato conico Flange Flansch Bride Brida

35



IS5
=AR30X=S ﬂ

MA9I

TRINCIA STOCCHI
TRINCIA FORESTALI
PRESSE RACCOGLITRICI
POMPE TRITURATRICI
DI LIQUAME

FLAIL MOWERS
FORESTRY MULCHERS
BALERS

LAGOON PUMPS
SLURRY PUMPS

STROHHACKSER
FORSTMULCHGERATE
STOHPRESSEN
GULLEMIXPUMPEN

BROYEURS DE TIGES
BROYEUR FORESTIER
PRESSES-RAMASSEUSES
POMPES HACHEUSES A LISIER

TRITURADORAS DE TALLOS
TRITURADORAS FORESTALES
PRENSAS COSECHADORAS
BOMBAS TRITURADORAS
PARA ESTIERCOL SEMILIQUIDO

Via J. Barozzin.7
Loc. Monteveglio

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

)

5

7

%
e

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

==
Y S CH
13/8” 26 13/8” 221 13/4” 26 83?% 36mm
?40mm 41 mm
DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611
A-B-C A-B-C A-B-C A-B-C A-C
|
M
. g % &)
E % | _ _
s IR
O,

40053 Valsamoggia (BO) | ynghezza trasmissione mm
Tel. +39 051964187 h 15 ey . eclnm . . L
Fax +39 051 3510023 Extension length - Ldnge Verldngerung - Longueur de la transmission - Longitud de transmission
Mobile +39 335 8735 828

| 780 || 915 || 1060 || M5 || 1240 || 1400 || 1550 |

info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

36



(3995 )

209,5

2875

112 205

TAPPO CARICO

Utile: 80

38

M8x15
N.4 FORI

®105

120

TAPPO SCARICO OLIO

+ SFIATO OLIO \

12H12 9"

57

114
: 57

oy
|

M12x18
N.4 FORI

3 62 %
O -
ol =
,ﬁ . 7 §
‘-'1
o
M8x15 TAPPO SCARICO OLIO
N.4+4 FORI
NAFORPASSANTL 150 TAPPO LIVELLO OLIO
75 75
-
T
RZNVE .
G <]
< +
SalE &
e
8 2 |
w (2
al - e _ il
- < |« ( } f
| 4
3 S
© &
— | |
—
[ I T
=) -
M16x25
N.4+4 FORI

TTTT—SCANALATO 1" 3/4 Z6 DIN 9611

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

AR
MADE IN
ITALY

PRODUCT

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MA9]

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

33 Kg. 2,3Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Uberset}z?ungsvirhéltnis Umdr;hunger;w xmin. IJL(fJEIISSSl‘éJgEg!e K -g‘;zl&e;nt Input
Relacion Rev/min HP  ‘potencia  Kw I salida  Out
540 82 60 1066 356
. A-C
1:3,00 1000 103 80 756 252
540 88 65 144 592
:1, A-C
1:1,93 1000 110 81 770 398
1:1,60 540 92 68 1196 721 AC
1000 127 94 889 536
540 61 45 792 1317
. B
1,60:1 1000 84 62 588 976
1,03:1 540 52 38 676 1305 B
1000 75 55 525 1013
540 39 29 507 1521
: B
3,00:1 1000 58 43 406 674
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque de pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par cdnico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

37



MS¥

y

=AR30X=S

MAI10S5

TRINCIA STOCCHI
ERPICIROTANTI
FRESE
APPLICAZIONI VARIE

FLAIL MOWERS

ROTARY HARROWS

ROTARY CULTIVATORS
MISCELLANEOUS APPLICATIONS

STROHHACKSER
KREISELEGGEN
BODENFRASEN

WEITERE ANWENOUNGEN

BROYEURS DE TIGES

HERSES ROTATIVES

BINEUSES

APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

TRITURADORAS DE TALLOS
GRADA RODANTES
FRESADORAS
ROTOCULTIVADORES
OTRAS APLICACIONES

Via J.Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

38

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

I3

g

=

val

T
kd

(.

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

o

==

Y
13/8” 26 13/8% 221 1374” 26 | |13/4” Z220
DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611
A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D
D | =

Hollow Shaft S cH

ollow Sha @40

13/8” 26 @ 45mm 36 mm

13/4” 26 @©50mm
1374” 220

A-C A-B-C-D A-C




(424 )

212 212
90 122 122 90 "rl .
Utile: 65 ’Q‘ Utile: 65
i MADE IN
* — ITALY
_ —— = PRODUCT
2 g _ iy —s —
M10x15 M10x15
N.4 FORI o1 04\ TAPPOLIVELLO OLIO N.4+4 FORI TAPPO LIVELLO OLIO
@104
TAPPO SCARICO OLIO
——————SCANALATO (39)
1"3/8Z6 DIN 9611
TAPPO CARICO OLIO 286
M16x20
N.4+4 FORI 104 197 89
#;; Utile: 63
SCANALATO SN 5l =

1"3/8 Z6 DIN 9611 \

35

e I —
- M10x15
N.4 FORI
TAPPO SFIATO OLIO 0104
\SCANALATO
173/8.26 DIN 9611
63,5 63,5
127

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

MAIO0S

35Kg. 1,7Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm Input
B Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. IJL(fj.’llsssl‘gir:f,'e K- -g(w)z:&e;nt
Sg@@%ﬁ Z%ﬁ',%,y Potencia KW In Salida ~ Out
. 540 65 66 845 368 R
1:2,30 1000 Gy, 7 679 295 ABCD
. 540 75 55 975 508 o
1:1.86 1000 13 83 791 412 ABCD
. 540 95 70 1.235 782
1:1,58 1000 145 107 1015 643 A-B-CD
. 540 110 81 1.430 1.060 R
1:1,35 1000 165 2 1155 856 ABCD
1:1 540 15 85 1.495 1.495 A-B-C-D
1000 129 95 903 903
. 540 90 66 1170 1.579 e
1,35:1 1000 135 100 045 1275 ABCD
. 540 70 52 910 1.438 .
1,58:1 1000 105 77 735 1162 ABCD
. 540 50 37 650 1.248 o
1:86:1 1000 7 54 511 082 ABCD
. 540 40 30 520 1.196 R
2,30:1 1000 59 44 413 950 ABCD
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit 40 asse Kit 4th. Shaft Getriebe mit vier Welle Quatre arbre Kit cuarto eje
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque de pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti di alta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

39



s

MA106

FALCIATRICE ROTATIVA
APPLICAZIONI VARIE

ROTARY MOWERS
MISCELLANEOUS APPLICATIONS

MAHWERKE
ANWENDUNGEN

FAUCHEUSE ROTATIVE
APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

GUADANADORAS ROTATIVA
OTRAS APLICACIONES

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

40

S

- ( .
MADE IN
ITALY

PRODUCT

Alberi

Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

13/8” Z6
DIN 9611

A-B-C

13/8” Z21
DIN 9611

A-B-C

==

Y

1374 26
DIN 9611

A-B-C

13/4” 220
DIN 9611

A-B-C




88

88

Ut..64

38

Ut..64

M8x15
N.4 FORI

TAPPO SCARICO OLIO

SCANALATO 1" 3/8

Z6 DIN 9611

TAPPO CARICO OLIO

®o8

Z6 DIN 9611

150

M16 N.4+4 FORI

™~

SCANALATO 1" 3/8 Z6 DIN 9611

SCANALATO 1" 3/8

I

AR
MADE IN
ITALY

PRODUCT

®o8

96

(397.7)

301.7

92

Dati Tecnici : Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MAI106

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

30 Kg. 1,90Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetfz?ungsverhél tnis Umdn%hunger;w xmin. Fesllssstaugé K-g‘;zn}eent Note
Rgﬂﬁgﬁ R%L,','/s,i,(m HP  potencia  Kw In Salilgla Out
1:1 540 10 81 1430 1430
’ 1000 140 103 980 980
1:1.37 540 110 81 1430 1044
" 1000 140 103 980 715
OPTIONAL
Cuscinettidialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

41



MS¥

y

=AR30X=S

RATIO

TRINCIA STOCCHI
FRESE
DECESPUGLIATORI
FALCIA ERBA

PRESSE RACCOGLITRICI
POMPE TRITURATRICI
DI LIQUAME
APPLICAZIONI VARIE

FLAIL MOWERS
ROTARY CULTIVATORS
ROTARY CUTTERS
ROTARY MOWERS
BALERS

LAGOON PUMPS
MISCELLANEONS
APPLICATIONS

STROHHACKSER
BODENFRASEN
BUSCHHACKER

KREISELMULCHER
STOHPRESSEN
GULLEMIXPUMPEN
WEITERE ANWENDUNGEN

BROYEURS DE TIGES

) BINEUSES
DEBROUSSAILLEUSES
TONDEUSES A GAZON
PRESSES-RAMASSEUSES
POMPES HACHEUSES A
LISIER

APPLICATIONS
COMPLEMENTAIRES

TRITURADORAS DE TALLOS
FRESADORAS
DESBROZADORAS
CORTAMALEZAS

PRENSAS COSECHADORAS
BOMBAS

TRITURADORAS PARA
ESTIERCOL SEMILIQUIDO
OTRAS APLICACIONES

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

42

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

PP 2

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

==

Y
13/8” 26 13/8% 221 1374” 26 | |13/4” Z220
DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611
A-B-C A-B-C A-B-C A-B-C
D || 1=
Hollow Shaft S cH
ollow Sha @40
13/8” 26 @ 45mm 36 mm
13747 220
A-C A-B-C A-C




208 r
(388)
(202)
278
101 101 MADE IN
TAPPO GARICO 0L 110 188 9% IT AI—Y
] PRODUCT
B Utile: 64
9 38
o
= T—
of 1 ]
, - I B
N TAPPO / | === z
LIVELLO OLIO
8
B SCANALATO 1" 3/8 Z6 DIN 9611
M8x15
N.4 FORI M16x20
@95 TAPPO SCARICO OLIO N.4+4 FORI

100

080.000/G

}%;.
o

115

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso o Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite
50 K. RATI 171t
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
N Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Fl'ﬁ:;ggfe K—g‘zg[i’nt Input Note
ggﬁaﬁ%’ﬁ 7;%‘.’,%,% HP  potencia  Kw In Salida Out
1:3.00 540 52 39 702 234 A-C Dentatura elicoidale
’ 1000 78 59 546 182 Helical teeth
Zahnrader schrédg verzahnt
Denture hélicoidale
1:2,50 540 55 40 715 286 A-C Dientes helicoidales
. 540 60 45 780 407 .
1:1,93 90 68 630 330 €
540 60
1:1,58 1000 90 66 630 396 A€
1:1,35 540 62 46 806 597 A-B-C
) 540 65 49 845 845  ,pc
1:1 1000 98 72 686 686
1,35:1 540 62 46 806 1088 A-B-C
158:1 540 58 bt 754 1200 B-D
1000 78 57 546 863
] 540 49 37 635 1226 B-D
1,93:1 1000 69 52 483 933
540 42 831 546 1365 .
2,50:1 1000 62 46 434 1085 B e et
Zahnrader schrdg verzahnt
3.00:1 540 34 26 442 1326 gp  Denturehelcodale
’ H 1000 52 39 364 1092 Dientes helicoidales
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Cuscinettidialta qualita Quality bearings Qualitatslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale ~ Par conico de dientes helicoidales
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

43



1E7

=AR30X=S

MATIS

TRINCIA STOCCHI - TRIVELLE
FRESE ZAPPATRICI
DISTRIBUTORI DI SILO
FRESE DA NEVE - ESSICATOI
APPLICAZIONI VARIE

FLAIL MOWERS - HOLE POST DIGGERS
ROTARY CULTIVATORS

SILO DISTRIBUTORS

SNOW TILLERS - DRYERS
MISCELLANEONS APPLICATIONS

STOHHACKSER - ERDBORER
BODENFRASEN

) SILOVERTEILER
SCHNEEFRASEN - TROCKNUNGSANLAGG
WEITERE ANWENDUNGEN

BROYEURS DE TIGES - %’E’E@Eﬁ Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

DISTRIBUTEURS DE SILO
FRAISES A NEIGE - SECHOIRS
B

TRITURADORAS DE TALLOS
AHOYADORAS
FRESADORAS-ROTOCULTIVADORES
ESPARCIDORES DE SILO
FRESADORAS DE NIEVE - SECADEROS
OTRAS APLICACIONES

3

%
e

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES
B
B
B = O
Y S

CH
@35mm
13/8” 26 13/8% Z21 1374” 26 ©40mm 216mm

DIN9611 | | DIN9611 | | DIN 9611
A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D | A-B-C-D A-C

Via J.Barozzin.7
Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO) ..
Tel. +39 051964187 Lunghezza trasmissione mm.

Fax +39 0513510023 Extension length - Ldnge Verldngerung - Longueur de la transmission - Longitud de transmission

Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it | 850 | | 1060 | | 120 || 1210 | | 1310 | | 1400 | | 1560 |

www.brmgearboxes.it
44




(404 )

202

100 102 102

100

1355 ‘
[

AR

Utile: 75 Utile: 75 B: Utile: 64 ™
. 33 j; = MADE IN
L e el ITALY
]| - f% | L= ] 2 ——
= %% = > = PRODUCT
A |
,,,@f# wnors
N.4+4 FORI
N = E:
M10x15 N
N.4 FORI
@105
/SCANALATO 1"3/4Z6 DIN 9611
TAPPO CARICO OLIO noa0
TAPPO SFIATO OLIO
o
A 100.049.000/6 @
— E I | (5= w7
=== g7 i B
o 0 \

1)

TAPPO LIVELLO OLIO

\TAPPO SCARICO OLIO

SCANALATO 1"3/8 Z6 DIN 9611

SCANALATO 1"3/4 Z6 DIN 9611

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MAI1S

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

37Ksg. 3,0Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. I-!'_ (filggggcge K- '[_ZZ’&Z” t Input Note
53@‘2%7, E%Uvr/sr;x HP  potencia  Kw In Salida Out
. 540 70 52 a10 148 i o
1:6,16 1000 95 70 665 108 A€ D eal et
1-4.85 540 90 66 1170 262, bentrencicome
-4y 1000 135 100 045 195 Dientes helicoidales
. 540 100 73 1300 317 i
1:4,10 1000 150 110 1050 256 €
. 540 130 96 1690 564 i
1:3,00 1000 170 125 875 202 €
1:2,46 540 140 103 1820 1247 AC
1000 180 132 1260 863
1:1,03 540 145 107 1885 978 AC
1000 220 162 1540 798
. 540 160 118 2080 1300 )
1:1,60 1000 235 173 1645 1028 ¢
1,60:1 540 100 74 1300 2080 B
1000 145 107 1015 1624
540 a0 66 170 2258
1,93:1 1000 135 99 945 1824 y
540 72 53 936 2302
2,46:1 1000 110 8l 770 1895 8
540 65 48 845 2535
3,00:1 1000 85 63 595 1785 i
. 540 35 26 455 1866 B
4,10:1 1000 40 30 280 148
. 540 40 30 520 2522 -
4,85:1 1000 50 37 350 1.698 B D el st
2o etore e
6,16:1 ]%[6% é?) 22 238 3ggg B Dientes helicoidales
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Disinnesto con leva manuale Disengagement Abschalter Débrayage Desembrague
Flangia a 6 fori Flange Flansch Bride Brida
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque de pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

45



IS5
=AR30X=S ﬂ

MAI125

TRINCIA STOCCHI
FRESE DA NEVE
APPLICAZIONI VARIE

FLAIL MOWERS
SNOW TILLERS
MISCELLANEONS APPLICATIONS

STROHHACKSER
SCHNEEFRASEN
WEITERE ANWENDUNGEN

BROYEUR DI TIGES
FRAISES A NEIGE
APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

TRITURADORAS DE TALLOS
FRESADORAS DE NIEVE
OTRAS APLICACIONES

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

46

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

i

%
e

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

13/8” 26
DIN 9611

A-B-C-D

Q

13/8% 221
DIN 9611

A-B-C-D

==

Y

1374 26
DIN 9611

A-B-C-D

CH

36mm
41 mm

A-C




L

(250)

M8x15
N.4 FORI

130

TAPPO
SCARICO OLIO

TAPPO CARICO OLIP

G|
=
|

120

‘.\\

M16x20
N.4+4 FORI

ITALY
PRODUCT
(462.5) (360]
325 225
1375 235 90 135 135 2
|
60 %
60 '3 5
N 5 g "
— a f w0l o
. 8- % E
«
M8‘x15
N.4+4 FORI
©130
d o0 Ei {{}
13
§§ & 12 H9 "8
_uUE € =
o 1
£
H —
o HSE

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MAI125

Olio - Oil - O - Huil - Aceite

42Kg. 3,30 Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
. Ratio Revolution/m Power Torque
UbersetéungSﬁrhéltnis Umdre%hungerx/, xmin. PLlfgstggfe K -gczrglgnt Input
Reafae%n R%L‘J/r/sn);m HP  ‘potencia KW In Salida ~ Out
1:1,60 1000 145 107 1015 634 A-C
1:1,40 1000 155 14 1085 775 A-C
1:1 1000 165 121 1155 55 Ac
1,40:1 1000 65 48 455 637 B
1,60:1 1000 55 42 385 616 B
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale)  Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Cuscinettidialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

47



-

.‘f’
G=AR30X=S "

MA160

ERPICIROTANTI
FRESE
TRINCIA FORESTALI

ROTARY HARROWS
ROTARY CULTIVATORS
FORESTRY MULCHERS

KREISELEGGEN
BODENFRASEN
FORSTMULCHGERATE

HERSES ROTATIVES
BINEUSES
BROYEUR FORESTIER

GRADA RODANTES
FRESADORAS
ROTOCULTIVADORES
TRITURADORAS FORESTALES

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

48

==

Q Y
13/8" Z6 13/8% Z21 1374” 26 1374 Z20
DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611
A-B-C-D | A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D
1=

Cavo s CH

Hollow Shaft ©40mm 41 mm
3/8” ?50mm

1374 220

A-C A-B-C-D A-C




256 256 344 r
101 155 | 155 101 130 } 244 100
I ]
Utile:76 Utile: 76 = Utile:76
2 - = ITALY
L— I PRODUCT
— 8 :
i TAPPO LIVELLO OLIO
N~ =
M10x20 M10x20
(N4 FORI) (N.4+4 FORI) \
o113 B3 TAPPO SCARICO OLIO
170
TAPPO CARICO OLIO -
TAPPO CARICO OLIO
imm | inmii
SCANALATO PN
1"3/4 26 DIN 9611 \ ©
I
== < B | o
=—||l== == | -
= "
o
MADE 10 ITALY A\ \
M20x30
SCANALATO
(N.4+4 FORI e 1"3/4 26 DIN 9611
TAPPO SFIATO OLIO
T SCANALATO

1"3/4Z6 DIN 9611

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

MAI160

60 Kg. 4,2t
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Fel.(;llss;gg‘cge K'gjﬁgﬁe’nt Input Note
ggfa’f%rt, 7"?(;uvr/s’;;il’\,4 HP  potencia KW In Salida ~ Out
) 540 147 108 1911 790 i .
1:242 1000 225 166 1575 651 A e ealtetn
Zahnrader schrég verzahnt
1:1.93 540 167 123 217 1125 AC Denture hélicoidale
=y 1000 252 185 1764 914 Dientes helicoidales
1:153 540 170 125 2210 1445 A-B-C-D
’ 1000 263 194 1841 1203
540 175 129 2275 1820
. A-B-C-D
1:1.25 1000 268 198 1876 1501
1:1 540 167 123 2171 2171 A-B-C-D
1000 252 185 1764 1764
540 153 113 1989 2486
. A-B-C-D
1,25:1 1000 235 73 1645 2056
. 540 135 100 1755 2685 e
1,53:1 1000 205 151 1435 2685 “ECP
540 112 83 1456 2810 L
. B-D Dentat licoidal
1,93:1 1000 173 126 121 2337 o Helical teeth
Zahnrader schrég verzahnt
24211 540 82 60 1066 2580 pp  Denturehélicoidale
. H 1000 125 92 875 2118 Dientes helicoidales
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit 40 asse Kit 4th. Shaft Getriebe mit vier Welle Quatre arbre Kit cuarto eje
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque de pompe Kit conexion bomba incorporada
Scambiatore di caloreepompa  Exchanger and pump Getriebe lieferbar mit Echangeur thermique - Pompe Intercambiador de calor
Wérmeaustauscher Pomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitdtslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

49



-

44
G=AR30X=S "

MAI170

TRINCIA FORESTALI
ERPICI ROTANTI
FRESE ZAPPATRICI
DECESPUGLIATORI
DISTRIBUTORI DI SILO
APPLICAZIONI VARIE

FORESTRY MULCHERS

ROTARY HARROWS

ROTARY CULTIVATORS

ROTARY CUTTERS

SILO DISTRIBUTORS
MISCELLANEONS APPLICATIONS

FORSTMULCHGERATE
KREISELEGGEN
BODENFRASEN
BUSCHHACKER
SILOVERTEILER

WEITERE ANWENDUNGEN

BROYEUR FORESTIER

HERSES ROTATIVES

5 BINEUSES
DEBROUSSAILLEUSES
DISTRIBUTEURS DE SILO
\PPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

TRITURADORAS FORESTALES
GRADAS RODANTES
RESADORAS-ROTOCULTIVADORES
DESBROZADORAS

ESPARCIDORES DE SILO

OTRAS APLICACIONES

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

50

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

T
)

.

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

==

Q Y

13/8” 26 13/8» Z21 1374” 26 | |13/4” Z220
DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611
A-B-C-D || A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D

D | 1=

H llcavgh ft s CH

ollow a @40

13/8” 26 250 mrr:: g(]) r;nnrrnn
1374” 220

A-C A-B-C-D A-C




(317 363

_ N N _ a . e - (\'

BN 7/ A\ .

éﬁ 7 = MADE IN
iz A

- ITALY
o

PRODUCT
\

140

(280)
|
|

140
L
S N—

T
=1
r

@115 TAPPOLIVELLO
oLio

N/a I AL \ 4 N

— 1
J © Lamyea @ e

D) |seanal aana] %

| 72%_259

20| 36 / 66 30 T 7%4m7uzm
TAPPO SFIATO OLIO

TAPPO SCARICO OLIO mi6x2s
N.d+d FORI

N

605

1
@

825
A7

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso o Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite
70 Kg. MA17 5.0Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
N atio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Fl’-;lsssfgg‘i K: -&Zﬂzﬂf Input Note
Relacion o HP  ‘potencia KW In Salida Out
. 540 155 N4 2015 650 A-C Dentatura elicoidale
1:3,10 1000 245 180 1715 553 Zahnraces schisg werzahnt
540 g.ent;urehh?{icq‘ijdalle
1:2,91 1000 12—'155 138 21(:7)}2 ggé A-C ientes helicoidales
. 540 155 14 2015 806 A-C
1:2,50 1000 245 180 1715 686
. 540 175 129 2275 179 .
1:1,93 1000 265 195 1855 961 Ac
. 540 183 135 2379 1416 A-C
1:1,60 1000 275 202 1925 146
1:1.46 540 180 132 2340 1603 A-B-C-D
- 1000 273 201 1911 1309
) 540 183 135 2379 1873 A-B-C-D
1:1,27 1000 275 202 1925 1516
1:1 540 175 129 2275 2275 A-B-C-D
: 1000 265 195 1855 1855
1.27:1 540 163 120 2119 2691 A-B-C-D
<he 1000 245 180 1715 2178
) 540 150 10 1950 2847 B
1,46:1 1000 232 171 1624 2371 BCeP
. 540 140 103 1820 3058 B-D
1,60:1 1000 213 157 1491 2505
. 540 120 88 1560 301 B-D
1,93:1 1000 180 132 1260 2432
2.50:1 540 85 63 1105 2763 B-D
20 - 1000 130 96 910 2275
) 540 86 63 ms8 3253 B-D
2,91:1 1000 135 09 945 2750
. 540 88 65 1144 3546 B-D
3.10:1 1000 135 99 945 2930
. 540 7 52 923 3784 g Dentatura elicoidale
410:1 1000 15 85 805 EE) B L
4,87:1 oS 61 45 793 862 gy e ko
il 1 75 74 477
. 540 35 26 455 2776 y
6,10:1 1000 47 35 329 2007 8D
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit 40 asse Kit 4th. Shaft Getriebe mit vier Welle Quatre arbre Kit cuarto eje
it attacco pompa GR.2- it for pump connection etriebe mit pumpenanschluss it d'attaque de pompe it conexion bomba incorporada
Kit att GR.2-3 Kit fi ti Getriebe mit hl Kit d'attaque d Kit ion bomba i i}
Cuscinettidialta qualita Quality bearings Qualitatslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
ngranaggi denti elicoidali elical teeth bevel gears ahnrader schrag verzahn ouple conique a denture hélicoidale ar conico de dientes helicoidales
I denti elicoidal Helical teeth bevel Zahnrader sch hnt Coupl a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidal
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

51



L
EAI70

ERPICI

ROTARY HARROWS
KREISELEGGEN
HERSES ROTATIVES
GRADAS RODANTES

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

52

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

5

T
)

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

==

Y

13/8” 26 13787 Z21 1374” 26 1374 220
DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611

A-B-C A-B-C A-B-C A-B-C

=)
Cvo s

Hollow Shaft @40mm
13/8” 26 @45mm
e 26 | G2
1374 220

A-B-C A-B-C




(3285 )

AR

MADE IN

ITALY
258,5 258,5 (280) PRODUCT
% 1625 162,5 96 149 ‘ 140
|
M1ox1s Utile: 76 _ Utile: 76 M10x15
[ 38 _ @ Q} i = N.4 FORI
l H
== 75) = 75) — 2
T/ E==! N/ 9|
: i
© € H

;
®57
90

100 ¢

y

\SCANALATO 46x54 UNI221

B M16x25
- IN.4+4 FORI

$18 N.4FORI

271
|

SCANALATO
1"3/4Z6 DIN9611

\SCANALATO

1"3/4Z6 DIN 9611

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

EA170

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

712 Kg. 3,3Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
; Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment Input
Rapport ToursxM Puissance Couple
Relacion Rev/min Potencia ~ Kw In Salida Out
540 104 77 1352 700
1,93:1 A-C
’ 1000 155 N4 1085 562
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Cuscinettidialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

53



NI

=AR30X=S ”

MA200

FRESE DA NEVE
TRINCIA FORESTALI
ERPICIROTANTI

SNOW TILLERS
FORESTRY MULCHERS
ROTARY NARROWS

SCHNEEFRASEN
FORSTMULCHGERATE
KREISELEGGEN

FRAISES A NEIGE
BROYEUR FORESTIER
HERSES ROTATIVES

FRESADORAS DE NIEVE
TRITURADORAS FORESTALES
GRADAS RODANTES

Via J.Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

54

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

J

.

.

e

P
o

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

Y
1374” 26 1374” Z20 58x53
DIN 9611 DIN 9611 DIN 5482
A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D
=
H uCavgh ft s CH
ollow Sha 50
1374 26 QSSFTFTI 28 rr:rnr":
13747 220 ©60mm
DIN 9611
A-C A-B-C-D A-C




(583)

104

440

104

| Utile: 77

38

s

TAPPO LIVELLO OLIO

TAPPO SCARICO OLIO

/

M10x15
N.4 FORI

@105

DISEGNO ?

TAPPO SCARICO OLIO

335

105

Utile: 77 H

38

~

155
m

(310)
mhn

155
m

TAPPO LIVELLO OLIO E

M10x15
N.4+4 FORI

TAPPO SFIATO OLIO
N Utile: 81

38

-

/SCANALATO 1"3/4Z20 DIN 9611

TAPPO CARICO OLIO

SCANALATO

1"3/4Z20DIN 9611 \

TAPPO CARICO OLIO
- M20x35
[ 1 _ N4+4FORI
~ ©)
A%
.
2 B ‘ >
- =
: fi z i
~ Y Z i
2 3
-| H
© ©
Q
(

\SCANALATO 1"3/4Z20 DIN 9611

"

MADE IN
ITALY

PRODUCT

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

MA200

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

N0 Kg. 7,0Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Uberset}z?ungsvetrhél tnis Umdn;_hungerlb X min. Felij?llssstggcge K-Lr%zggnt Input
RS@‘Z%’,, R%l(/’}qn);m HP  ‘potencia  Kw in Salida ~ Out
. 540 340 250 4420 2280
1:1,93 1000 395 290 2765 423 AECP
. 540 285 210 3705 2422
1:1,53 1000 343 253 4453 2915 ABCD
540 270 192 3380 2640
. A-B-C-D
1:1,28 1000 395 290 2765 2160
111 540 260 192 3380 3380 A-BC-D
1000 385 223 2695 2695
540 225 185 2925 3744
. A-B-C-D
1,28:1 1000 313 230 2191 2805
. 540 215 158 2795 4276
1,53:1 1000 203 223 2121 345  MBCP
. 540 185 136 2405 4642
1,93:1 1000 245 180 715 330 ABCD
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Kit 40 asse Kit 4th. Shaft Getriebe mit vier Welle Quatre arbre Kit cuarto eje
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque de pompe Kit conexion bomba incorporada
Scambiatore di caloreepompa  Exchanger and pump Getriebe lieferbar mit Echangeur thermigue - Pompe Intercambiador de calor
Wérmeaustauscher Pomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidadingranaggi
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Prolunga Extension Verlangerung Transmission Transmision
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

55



NI

=AR30X=S ”

RA240

FRESE

FRESE DA NEVE
TRINCIA FORESTALI
ERPICI ROTANTI
INTERRASASSI

SNOW TILLERS
FORESTRY MULCHERS
ROTARY HARROWS
ROTARY TILLERS

BODENFRASEN
SCHNEEFRASEN
FORSTMULCHGERATE
KREISELEGGEN

FRAISES

FRAISES A NEIGE
BROYEUR FORESTIER
HERSES ROTATIVES

FRESADORAS

FRESADORAS DE NIEVE
TRITURADORAS FORESTALES
GRADAS RODANTES

Via J.Barozzin.?7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

56

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

g il g

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

13/4» 220 | 58x53 21747
DIN 9611 | | DIN 5482 222
A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D

1=

H llcavgh ft s CH

olow a
1347 26 | | Soemm o mm

1374” 220 ?260mm

DIN 9611 @70mm
A-C A-B-C-D A-C




691

476
90 90 215 365 111
//* Utile:83
Utile: 75 “8) 2 [o)
38
(o] (o] F
S ﬁ; NG =
S \\é I o | =
Neof
- A
SCANALATO | © N b5
SCANALATO 2 _
60x55 DIN5482 60x55 DING482 | = | N1

mom

150

M10x15
N.4 FORI

o
o = |
™ H I
Q
B
M24 N.4+4 FORI
J‘ie} q Q) Foro:40mm
Filett.: 35mm
@
I ™\ SCANALATO

1" 3/4 Z6 DIN 9611

M10x15
N.4+4 FORI

®150

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

RA240

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

165 Kg.
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm Input Note
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetiz?ungsverhél tnis Umdr;_hunger;w X min. Fee!StUng K -énomlent
vissance ouple
Reloion Rev/min HP  potencia KW N Sica  Out
1,90:1 1000 300 220 2100 5062 B
2,40:1 1000 260 192 1800 4300 B
2,90:1 1000 210 155 1500 4200 B
Dentatura elicoidale
Helical teeth
4,10:1 1000 160 18 150 4500 B Zahnraderschrdg verzahnt
Denture hélicoidale
Dientes helicoidales
6,10:1 1000 10 8l 740 4600 B
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Kit 40 asse Kit 4th. Shaft Getriebe mit vier Welle Quatre arbre Kit cuarto eje
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque de pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitdtslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par cdnico de dientes helicoidales
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

MADE IN
ITALY

PRODUCT

57



NI

=AR30X=S ”

RA250

FRESE

FRESE DA NEVE
TRINCIA FORESTALI
ERPICI ROTANTI
INTERRASASSI

ROTARY TILLERS
SNOW TILLERS
FORESTRY MULCHERS
ROTARY HARROWS

BODENFRASEN
SCHNEEFRASE
FORSTMULCHGERATE
KREISELEGGEN

FRAISES

FRAISES A NEIGE
BROYEUR FORESTIER
HERSES ROTATIVES

FRESADORAS

FRESADORAS DE NIEVE
TRITURADORAS FORESTALES
GRADAS RODANTES

Via J. Barozzin.?7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

58

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

e e

NOVITA

News : Novelty
Nouvelles : Noticias

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

13/4» 220 | 58x53 21747
DIN 9611 | | DIN 5482 222
A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D

1=

H llcavgh ft s CH

olow a
1347 26 | | Soomm oo mm

1374” 220 ?60mm

DIN 9611 @70mm
A-C A-B-C-D A-C




N
215 (620) '

(695 )
S 180 180 M ADE lN
1 ITALY
120 TAPPOO?.T\OATO r_‘;iﬁ

PRODUCT
| Utile: 100 \ W Utile: 100

360

Utile: 100

203

NS
o~
N\
k,
KK\\@R o
i

203

[
A1

M12x15 M10x15 ' M10x15
N.10 FORI N.4+4 FORI N.4 FORI

®150 @105
©290

vvvvvvvvv

SCANALATO
2"1/4Z22DIN 9611~ TAPPO CARICO OLIO
M24x40 [:T' B ﬂ
N.4+4 FORI — ’ 3
SCANALATO @) @/ O
2"1/4Z22DIN 9611 ']

w 0] I O
3

O O
I = —

S (0] | O

o
N 3
o ﬂ o
——ar——— O O O
—F S— TAPPO LIVELLO OLIO | |
oY o
=
SCANALATO - \
2"1/4722DIN9611 — | TAPPO MAGNETICO
SCARICO OLIO
10 1 150
300

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite
180 Kg. RAZSO 16,0 Lt

Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetiz?ungsvet'rha'l tnis Umdn_;hunger’b xmin. Féﬂgfgg& K -g?ﬂgnt Input Note
Rgégfgn R%L(/r/sn);in HP  ‘potencia  Kw In  saliga  Out
1,25:1 1000 700 515 4900 6860 B
1,40:1 1000 700 515 4900 6860 B
1,90:1 1000 612 450 4284 8140 B De"tlg“,"a elicoidale
elical teeth
Zahnrader schrég verzahnt
Denture hélicoidale
2,40:1 1000 503 370 3521 8450 B Dientes helicoidales
2,90:1 1000 435 320 3045 8831 B
4,10:1 1000 310 228 2170 8897 B
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Kit 40 asse Kit 4th. Shaft Getriebe mit vier Welle Quatre arbre Kit cuarto eje
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque de pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

59



NI

=AR30X=S ”

BRO98

DECESPUGLIATORI
ROTARY CUTTERS
BUSCHHACKER
DEBROUSSAILLEUSES
DESBROZADORAS

Montaggio - Assembly - Montage - Type d’assemblage - Montaje

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

==

S Y
©40mm
13/8” Z6 @45mm 13/74” 26
DIN 9611 DIN 9611

A-C A-B-C A-C

ViaJ.Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

60



fR

(440 | 2465 MADE IN

100 120 120 100 234 ITALY
PRODUCT

oM 0ne=mm  mn m, | |28

I @ | 23

=

(]

100.047.000/G

L
—

17

B45h7 Sos
@457 Sos

——
—

(4725 )

148
144

@150

60 ‘¢*
I~
I
k3
2
5,

M30x2

16,5 N.4 FORI @185 8%

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso B R 9 8 Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite
50 Ksg. 1,8Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetéungsverhéltnis Umdrt;'_hunger;/’ xmin. Féejstung K -gwmlent Input
t vissance oupte
Rgﬁ@%n R%L‘l/r/smxin HP  potencia  Kw In Sali%a Out
540 82 60 1066 413
: A-C
1:2,58 1000 140 103 080 380
OPTIONAL
Ruota libera Overunning clutch Freilauf Roue libre Rueda libre
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

61



M*i%v

=AR30X=S

PA40O

INVERTITORE DI MOTO
DECESPUGLIATORI
FALCIA ERBA
DISTRIBUTORI DI SILO
POMPE TRITURATRICI
DI LIQUAME
APPLICAZIONI VARIE

REVERSE ROTATION
ROTARY CUTTERS
ROTARY MOWERS

SILO DISTRIBUTORS

LAGOON PUMPS
MISCELLANEONS
APPLICATIONS

SILOVERTEILER
BUSCHHACKER
KREISELMULCHER
GULLEMIXPUMPEN
WEITERE ANWENDUNGEN

ROTATION INVERSE
DEBROUSSAILLEUSES
TONDEUSES A GAZON

DISTRIBUTEURS DE SILO
POMPES HACHEUSES A
LISIER

APPLICATIONS
COMPLEMENTAIRES

ROTACION INVERSA
DESBROZADORAS
CORTAMALEZAS
ESPARCIDORES DE SILO
BOMBAS TRITURADORAS
PARA ESTIERCOL
SEMILIQUIDO

OTRAS APLICACIONES

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

62

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

13/8” 26
DIN 9611

A-B

13/8” Z21
DIN 9611

A-B

Cavo
Hollow Shaft

13/8” 26
A-B




0,036

@125 8H9 o

<
M10x20 i
D30 h7 Go

SEZIONE A-A

\TAPPO LIVELLO VISIVO OLIO

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

(265)

80

110

75

Utile:63

35

47.5

62,5

TAPPO SFIATO + CARICO OLIO\

"¢
Uk\

955

SCANALATO /
1"3/8 Z6 DIN 9611

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

127.5

PA40

(298.5)
04

109

M8x15
| | N.4FORI

TAPPO SCARICO OLIO

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

17 Kg.
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
~ Ratio Revolution/m Power Torque
UbersetzRungsvret’rhéltnis UmdreThungerIb, Xmin. PLEISS;ggcge K 'g;?ﬂzm Input Note
Rgﬁ%n R%l]’/r/sn)-(lin HP  potencia w In Salida Out
1:7,00 540 35 26 465 66 A-B
1: 6’00 540 35 26 465 5 A-B Dentatura elicoidale
Zahnralt-f’gﬁig?#gs l:/Zrzahnt
1:5,00 540 35 26 465 9] A-B Denture hélicoidale
Dientes helicoidales
1:3,50 540 35 26 465 131 A-B
1:3,00 540 35 26 465 154 A-B
1:2,00 540 35 26 465 230 A-B
1:1 540 30 22 398 398 A-B
' 1000 110 81 770 770
2,00:1 540 20 14 253 408 A-B
3,00:1 540 13 9 160 472 A-B
3,50:1 540 1 8 133 457 A-B
5,00:1 540 9 7 107 524 A-B  Dpentaturaelicoidale
Helical teeth
Zahnrader schrag verzahnt
6,00:1 540 8 6 03 510 a8 [Deruehdioile
7,00:1 540 6 4,5 80 550 A-B
OPTIONAL
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitatslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton
Attacco pompa Pump connection (Getriebe mit pumpenanschluss Attaque de pompe Conexion bomba

MADE IN
ITALY

PRODUCT

63



M‘:%v

=AR30X=S

PAS0

INVERTITORE DI MOTO
DECESPUGLIATORI
FALCIA ERBA
DISTRIBUTORI DI SILO
POMPE TRITURATRICI
DI LIQUAME
APPLICAZIONI VARIE

REVERSE ROTATION
ROTARY CUTTERS
ROTARY MOWERS

SILO DISTRIBUTORS

LAGOON PUMPS
MISCELLANEONS
APPLICATIONS

SILOVERTEILER
BUSCHHACKER
KREISELMULCHER
GULLEMIXPUMPEN
WEITERE ANWENDUNGEN

ROTATION INVERSE
DEBROUSSAILLEUSES
TONDEUSES A GAZON

DISTRIBUTEURS DE SILO
POMPES HACHEUSES A
LISIER

APPLICATIONS
COMPLEMENTAIRES

ROTACION INVERSA
DESBROZADORAS
CORTAMALEZAS
ESPARCIDORES DE SILO
BOMBAS TRITURADORAS
PARA ESTIERCOL
SEMILIQUIDO

OTRAS APLICACIONES

Via J.Barozzin.?7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

64

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

==

Y
13/8” 26 13/8% 221 1374” 26 | |13/4” Z220
DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611
A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D
IS
Cvo s
Hollow Shaft ®40mm
13/8% 26 @45mm
13/74” 26
1374 220
A-C A-B-C-D




08

@108

.ﬂ ‘
| U]
)7 ) II L]
1
117,5

13

(3545 )

ATVLI NI 2@V

124

M8x15
N.4+4 FORI

135

96

L196 NI 9Z 8/€ .1 OLVIVNVYDS

/

\SCANALATO 1"3/8Z6 DIN9611

ut.50

24

M14x20
N.4+4 FORI

SCANALATO 1"3/8 Z6 DIN 9611

Utile: 68

N

9%

110 110

'Ull

MADE IN
ITALY

PRODUCT

@108

@108

| ] 's2m

M8x15
N.4+4 FORI

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

PAS50

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

28 Kg. 1,20 Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
} Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Feilssstaugé K —gz)zr&gnt Input
gg@ﬁ%ﬁ 7}:\%’/[/5;7)1(# Potencia KW In Salida ~ Out
. 540 90 66 170 606
1:1,93 1000 130 3 910 iy AEeD
. 540 93 68 1209 930 .
1:1,30 1000 133 08 03] 6 AECP
1:1 540 95 70 1235 1235 A-B-C-D
1000 135 a9 945 945
130:1 540 55 40 715 930 A-B-C-D
’ 1000 75 55 525 683
1.93:1 540 50 37 650 1255 A-B-C-D
’ 1000 70 51 490 946
OPTIONAL
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitdtslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad

Ingranaggi denti elicoidali

Helical teeth bevel gears

Zahnrader schrag verzahnt

Couple conique a denture hélicoidale

Par conico de dientes helicoidales

Anelli tenuta viton

Viton oil seal

Viton dichtungen

Joints viton

Retenes de viton

65



M*i%v

=AR30X=S

PA5SI

INVERTITORE DI MOTO
DECESPUGLIATORI
FALCIA ERBA
DISTRIBUTORI DI SILO
POMPE TRITURATRICI
DI LIQUAME
APPLICAZIONI VARIE

REVERSE ROTATION
ROTARY CUTTERS
ROTARY MOWERS

SILO DISTRIBUTORS

LAGOON PUMPS
MISCELLANEONS
APPLICATIONS

SILOVERTEILER
BUSCHHACKER
KREISELMULCHER
GULLEMIXPUMPEN
WEITERE ANWENDUNGEN

ROTATION INVERSE
DEBROUSSAILLEUSES
TONDEUSES A GAZON

DISTRIBUTEURS DE SILO
POMPES HACHEUSES A
LISIER

APPLICATIONS
COMPLEMENTAIRES

ROTACION INVERSA
DESBROZADORAS
CORTAMALEZAS
ESPARCIDORES DE SILO
BOMBAS TRITURADORAS
PARA ESTIERCOL
SEMILIQUIDO

OTRAS APLICACIONES

Via J.Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

66

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

==

Y
13/8" Z6 13/8% Z21 13/4” Z6 1374” Z20
DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611
A-B-C-D | A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D
=
Cvo s
Hollow Shaft ®40mm
13/8% 26 @45mm
1374” Z20
A-C A-B-C-D




AR

ITALY
PRODUCT
2365
(212) ®125
110 1215 . 92 120 NM;(F)EI?S\
[ utle70 %

HE'/
995

M12x18

|4
i — ¥ —
/ Utile: 67
i

SCANALATO
1"3/8Z6 DIN 9611

N\

105

35

(311,5)

140

46

- ® - [
‘ =

I —F|

92

107

R . ‘SCANALATO
| 1"3/8Z6 DIN 9611
Utile: 67

M12x18 4
N.4 FORI

M6x10

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso P A 51 Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite
25Ksg. 1,20 Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
) Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Fezfllss;ggé K -gz)zrrﬁnt Input Note
Egﬁﬁféﬁ 2%%7,,’;,’,‘,4 HP  potencia  Kw In Sa lti)Ia Out
1:6,00 540 66 49 858 7 AB-CD
Dentatura elicoidale
Helical teeth
1:4,50 540 66 49 858 7 AB-CD Zahnrader schrdg verzahnt
Denture hélicoidale
Dientes helicoidales
1:3,50 540 66 49 858 7 AB-CD
1:1,90 540 77 57 1000 526 AB-CD
540 77 57 1000 1000
: AB-CD
1:1 1000 10 8i 770 770
1,90:1 540 40 29 520 990 AB-CD
3,50:1 540 17 12 121 773 AB-CD
Dentatura elicoidale
Zah g:ﬁﬁ?fgfg Etvgrzahnt
4,50:1 540 14 10 221 885 AB-CD Za gﬁ,wm hé,,.é,da,e
Dientes helicoidales
6,00:1 540 13 9 170 845 AB-CD
OPTIONAL
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par cdnico de dientes helicoidales
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton
Attacco pompa Pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Attaque de pompe Conexion bomba

67



M*i%v

=AR30X=S

PAGI

INVERTITORE DI MOTO
DECESPUGLIATORI
FALCIA ERBA
DISTRIBUTORI DI SILO
POMPE TRITURATRICI
DI LIQUAME
APPLICAZIONI VARIE

REVERSE ROTATION
ROTARY CUTTERS
ROTARY MOWERS

SILO DISTRIBUTORS

LAGOON PUMPS
MISCELLANEONS
APPLICATIONS

SILOVERTEILER
BUSCHHACKER
KREISELMULCHER
GULLEMIXPUMPEN
WEITERE ANWENDUNGEN

ROTATION INVERSE
DEBROUSSAILLEUSES
TONDEUSES A GAZON

DISTRIBUTEURS DE SILO
POMPES HACHEUSES A
LISIER

APPLICATIONS
COMPLEMENTAIRES

ROTACION INVERSA
DESBROZADORAS
CORTAMALEZAS
ESPARCIDORES DE SILO
BOMBAS TRITURADORAS
PARA ESTIERCOL
SEMILIQUIDO

OTRAS APLICACIONES

Via J.Barozzin.?7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

68

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

==

Y
13/8” 26 13/8% 221 13/74” 26
DIN 9611 DIN 9611 DIN 9611
A-B-C-D | | A-B-C-D | | A-B-C-D
IS

Cvo s
Hollow Shaft ®40mm
13/8% 26 @45mm
13/74” 26

A-C A-B-C-D




SCANALATO

16/32"Z15 \

$101,6

pR

MADE IN

(232)
146
ITALY
73 73
o & L PRODUCT
@_@_ﬂ:‘l‘ jamal = = lima) inm} =
14,5 fus aul [T T1
N | ]
g} f:
M14x20 - —
N.2 FORI —
@ o=
i N Utile: 70 — =
] 41 35 M ] ]
@ | ¢ - O ¢
TE % = =
I 1 1 ‘
[—= oA E—
V|
@ @
\ "
SCANALATO 3 3 a
1"3/8Z6 DIN 9611 = - -
GEARSEXES >
M12x20
= N.4+4 FORI
260 22,5 = | 385
160 75
@D
I
i =
I
© I

M12x20
N.4 FORI

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

PAGI

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

35Ksg.
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetlz?ungsvirhél tnis Umdre_;hungerx/’ X min. PL S;'lssstggcge K- -gzgl[gnf Input Note
Rgl‘gggn R%L:/r/smxin HP  potencia Kw In Salida Out
1:5,00 540 73 54 949 190 B-D
1:4,00 540 78 57 1014 254 B-D Dent;et'ltl;cr:l?;iggjdale
Zahnrader schrdg verzahnt
Denture hélicoidale
1:3,00 540 78 57 1014 338 B-D Dientes helicoidales
. 540 78 57 1014 387
1:2,62 1000 B 85 805 307 °P
OPTIONAL
Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) Hollow shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque de pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Ingranaggi denti elicoidali Helical teeth bevel gears Zahnrader schrag verzahnt Couple conique a denture hélicoidale  Par conico de dientes helicoidales
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

69



NS

=AR30X=S ”

PA102

IMPOLVERATORI
DECESPUGLIATORI
APPLICAZIONI VARIE

DUSTERS
ROTARY CUTTERS
MISCELLANEONS
APPLICATIONS

STAUBGERATE
BUSCHHACKER
WEITERE ANWENDUNGEN

; POUDREUSES
DEBROUSSAILLEUSES
APPLICATIONS
COMPLEMENTAIRES

PULVERIZADORES
DESBROZADORAS
OTRAS APLICACIONES

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

g ==
S Y
13/8” Z6 @©40mm 1374 26
DIN 9611 DIN 9611
A-B B A-B

Via J.Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

70



Interasse: 130,3

(350 )

139

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

SCANALATO

76

34

39

1"3/8Z6 DIN 9611

02
o

70 ¥

102
o

M10

30

M14x20
N.4 FORI

142

91

84

M14x20
N.4 FORI

58

Utile: 67

5

4070

+0036
o
0
0025

8 H9

L ®35h7

<)

138,5

005
-010

@130

10 H9 o

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

+0036

o
0039

@35 h8
@

PA102

76

272

103

63

34

M8x15
N.4 FORI

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

35 Kg. 2,5Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
. atio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. FeL‘li.IISS st g[r]lcge K —gzgﬁnt Note
gsﬁa@fgﬁ 7};%:/,/5,1)1(,% HP  ‘potencia Kw In Salida Out
1:9,00 540 56 41 728 81
1:7,50 540 61 45 793 106
1:7,00 540 66 49 858 123
1:6,00 540 81 60 1053 176 Dentatura elicoidale
" Zelicafl) teeth "
. Zahnrader schrdg verzahnt
1:5,00 540 81 60 567 13 Denture hélicoidale
1:3,80 540 86 63,2 ms 294 Dientes helicoidales
1:3,00 540 86 63,2 ms 373
1:2,50 540 86 63,2 ms 447
1:2,00 540 91 66,9 183 592
1:1,48 540 91 66,9 183 799
1,48:1 540 61 449 793 M74
2,00:1 540 49 36,0 637 1274
2,50:1 540 36 26,5 468 1170
3,00:1 540 31 22,8 403 1209 Dentatura elicoidale
Helical teeth
3,80:1 540 24 17,6 312 1186 Zahnrader schrag verzahnt
Denture hélicoidale
5,00:1 540 19 14,0 247 1235 Dientes helicoidales
6,00:1 540 15 11,0 195 1170
7,00:1 540 13 9,6 169 1183
OPTIONAL
Albero speciale (Cilindrico/Esagonale) ~ Special shaft Hohlwelle Arbre creux Eje hueco
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitatslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

r
'._Il.‘

MADE IN
ITALY

PRODUCT

n



3RV

=AR30X=

PA303

CARRI MISCELATORI
FOOD MIXERS
FUTTERMISCHWAGEN
MELANGEURS
MEZCLADORAS

Alberi - Shaft - Wellen typ
Type d’arbre - Tipos de eje

3/8% @45mm
1 Z6 @50mm
DIN961 | | Saomm

A-B-C

50 84

17.4
oo

M12x15 N.2 FORI

/TAPPO SFIATO + CARICO OLIO
]

qnm

142,5

—
I

: 150

85
TAPPO LIVELLO OLIO VISIVO

80

T

g
Z 123.1 @
: F gL
© ) S|
N 2
© 8
® il
o 3
b -
é ®110 Ut: 50
=z
<
O
(2]
[ = )
1 B
2
7
M10x20 N.8 FORI g\ M14x22 N. 16 FORI MBX10 N. 4 FORI_|IT— 8
TAPPO SCARICO OLIO 246

VISUALIZZA A

SCANALATO

VISUALIZZAB ¢

SCALA1:2

147 (1° posiz. - 281 r.p.m.)

90.5

POSIZIONE LEVA

94 (2° posiz. - 540 r.p.m.)

84

N

17.4

M14

o
&
INi

/1" 3/8 Z6 DIN 9611

Utile: 72

| 2

&
N
&

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

PA303

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

80 Kg. 6.5Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia
B Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhdltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment Input Note
Rapport ToursxM Puissance Couple
Relacion Rev/min Potencia KW In Salida ~ Out
1,47:1 700
1:1 540 160 18 2080 1040 A
1,92:1 2000

72



NI

SAR30X=S M

PA130

CARRI MISCELATORI
FOOD MIXERS
FUTTERMISCHWAGEN
MELANGEURS
MEZCLADORAS

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

13/8” 26 13/8” Z21
DIN 9611 DIN 9611

A-B-C-D | | A-B-C-D

(261,75 )

v
m
140 140 85 86 90.75

/TAPPO CARICO + SFIATO OLIO (280) e S N or) 176.75

UTILE:70

- |
s £

SCANALATO
1" 3/8 Z6 DIN 9611\ L ]

[
1T

1N
1295

;

=

1| [T
] O
1 [T

5525 )

(o —o
Mﬂﬂ%éa 1

Ok
e
o)

~N N
= 5
; AR=0h )
g K J
: =41l mez] |
T T T ==
SCANALATO N
8 305 1"¥4Z20 DIN 9611 9765 o 55 w0
TAPPO
SCARICO OLIO (189 ) (199)
(388 ]

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso P A] 3 0 Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

Rapporto Giri/min Potenza Coppia
B Ratio Revolution/m Power Torque
Uberset’z?ungsverhéltnis UmdreThungerX” Xxmin. Fgejstung K-énom[ent Input Note
t uissance ouple
Relacion Rev/min HP  potencia  Kw In Saliga  Out
1:1 540 80 60 1040 1040 A
1,40:1 80 60 1040 1456
1:1 540 80 60 1040 1040 A
1,92:1 80 60 1040 2000
OPTIONAL
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque de pompe Kit conexion bomba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad

73



157

EI\RBOXE%

PA160

CARRI MISCELATORI
FOOD MIXERS
FUTTERMISCHWAGEN
MELANGEURS
MEZCLADORAS

Alberi - Shaft - Wellen typ
Type d’arbre - Tipos de eje

13/8” 26 13/8” Z21
DIN 9611 DIN 9611

A-B-C-D | A-B-C-D

. , S
Via J.Barozzin.7
Loc. Monteveglio @30mm
40053 Valsamoggia (BO) @35mm
Tel. +39 051964187 @40mm
Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828 C

info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

74




M8 (N.4 FORI)

(475)

M10 (N.4 FORI)

M16X28 (N.4 FORI
% S

98

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques

SCANALATO 1" 3/8 Z6 DIN 9611

¥
o o} O
| N o)
o 8 -
&l 8 N
g |8 38 |
Utile:70, @] @]
©
N |._9675 |
B
N
o
I
©
__||_M8x15 (N.4 FORI) N 120 63
145 o 260
M12X25

358

)

M16X28

fea

19

% /-

)

J|

o

4@[
]

Utile:80

rﬁ,

TAPPO SFIATO +

PROFILO CARICO OLIO
SCANALATO
35x31

DIN 5482

N.4+4 FORI

AR
MADE IN
ITALY

PRODUCT

M8x15 (N.4 FORI)

TAPPO SCARICO OLIO

/SCANALATO 1" 3/4 Z20 DIN 9611

- Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

PA160

Olio - Oil - O - Huil - Aceite

Rapporto Giri/min Potenza Coppia
B Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. éﬂssstggé K -g?ﬂgnt Input Note
53{%@%71 Z%lf/r/sr;x HP  ‘potencia  Kw In Salida ~ Out
1:1 1000 290 218 2030 2030 A
1,30:1 290 218 2030 2640
1,80:1 260 195 1820 3280 Dentaturaelicoidale
w 1000 240 180 1680 3024 A Zahnrazsﬁg?;?fg;tv’;rzahnt
2,70:1 240 180 1680 4536 Denture hélicoidale
Dientes helicoidales
1,80:1 1000 240 180 1680 3024 A
2,30:1 240 180 1680 3864
1,80:1 1000 240 180 1680 3024 A
3,20:1 240 180 1680 5376
OPTIONAL
Kit attacco pompa GR.2-3 Kit for pump connection Getriebe mit pumpenanschluss Kit d'attaque de pompe Kit conexion homba incorporada
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad

75



M‘:%v

RA35

CARRI AUTOCARICANTI
APPLICAZIONI VARIE

MISCELLANEOUS APPLICATIONS
SELF LOADING TRAILERS

ANWENDUNGEN

LADEWAGEN

APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES
REMORQUES AUTOCHARGEUSES

OTRAS APLICACIONES
REMOLQUES AUTOCARGADORES

.‘f’
=AR30X=S "

Montaggio
Assembly
Montage

Type d’assemblage
Montaje

UI

Alberi - Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

126,7

S
13/87 26 || 13/8» 221 | 332mT
DIN9611 | | DIN9611 | ©40mm
A-B-C A-B-C A-C
(3424 )
1329 / 785 L 81,5 49,5

200

1084

Utile: 75

33

M12 (N°4+4 fori)

Filettatura utile: 20mm

TAPPO LIVELLO

oLIo

50

26_, 24

)

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

RA35

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

SCANALATO 1" 3/8 Z6 DIN 9611

22 Kg. 1,0Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia
} Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhailtnis Umdrehungen x min. Féifgggfe K-gtl)lr:[ee'nt Input
ggﬂ@%ﬁ Eguvr/smxilr\: HP  potencia KW In Salida ~ Out
540 35 26 455 1757
H B
3,86:1 1000 60 44 420 1621
540 20 15 260 1430
H B
3,50:1 1000 33 2% 23] 1270

76



M*ﬁ%ﬁ? e

GEAR30X=S M

Alberi - Shaft - Wellen typ
Type d’arbre - Tipos de eje

BETONIERE @
CONCRETE MIXERS \V (7))
DIN 5482
BETONMISCHER 13/87 26 45 x4
- DIN 5482
BETONNIERES DIN 9611 50245
HORMIGONERAS A B
17,
Ys'% X
e %o
SCANALATO
1" 3/8 Z6 DIN 9611 ©
TAPPO
INGRASSATORE gﬁm 8?%00

116.5

97.75

(694 )

510

Utile: 75

35_|_ 45

0|
~]
©|

M16x30

N.4+4 FORI M8x15 R

TAPPO SCARICO OLIO = = N.4 FORI
30

200 1925 1925
(385)

TAPPO LIVELLO OLIO/

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso R A 52 B Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite
6,6 Lt

Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment Input Note
Rapport ToursxM Puissance Couple
Relacion Rev/min HP  potencia  Kw In Salida  Out —
Dentatura elicoidale
Helical teeth
7.75:1 540 40 30 520 4030 A Zahnrader schrdg verzahnt
’ Denture hélicoidale
Dientes helicoidales
OPTIONAL
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitatslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

77



-

3AMSS
=AR30OX=S

RA73B

BETONIERE
APPLICAZIONI VARIE

CONCRETE MIXER
MISCELLANEOUS APPLICATIONS

BETONMISCHER
ANWENDUNGEN

BETONNIERES
APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES 13/8” 26 13/87 221

HORMIGONERAS DIN 9611 DIN 9611

OTRAS APLICACIONES A-B-C A-B-C
715,65
76,15 283 185 1715
E =

Ut.: 55 &5

. SaNINS b 020
130 GENRBOIES \\Q!?/ 0 on7

N

SCANALATO 1" 3/8 Z6 DIN 9611

$105

90

|
SCANALATO 60x55 DIN5482
~ E
P60 k7 166
I Q NAYA
7,5
o]
200 B ‘
=l
——1 ﬁi‘\éfﬂ‘fﬁ 3 [T e T
i e R
o —fo =
_ A _ “ s @
~J Ell N
- © @
o
S== = ~NCN |7
M20x30 A 1] Z i ]
N.4+4 FORI p== = =
M8x15
N.4 FORT ]
@100

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso R A73 B Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

Rapporto Giri/min Potenza Coppia
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment Input
Rapport ToursxM Puissance Couple
Relacion Rev/min HP  potencia  Kw In Salida Out
10,8:1 540 70 53 910 0828 A
15:1 540 50 38 650 9750 A

78



NS

SAR30X=S M

RAS8O

SCAVAFOSSI
APPLICAZIONI VARIE
DIGGERS
MISCELLANEOUS APPLICATIONS
RABENBAGGER
ANWENDUNGEN
EXCAVATEURS
APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES
ZANJADORA
OTRAS APLICACIONES
(480,75)
153,25 S - 75226 5 ]_ 101 Iéi;%g%ﬁg -~ 102 35
s Utile: 66
065 105 o | TAPPO 35|
! I |25 A ® |6|t/|i(z)|_|_o
g 8 —r _ t | 8 _ ® i —1 S e — )
3 i 3 i 2 ‘ | D
6 5| c%— © S P
= 100 = M16x20 SCATIQ(F;?)OOLIO
N.4+4 FORI
l 1 Alberi - Shaft - Wellen typ
O)_+ Type d’arbre - Tipos de eje
S L n
A
j @P Vi 13/8” 26 | | 13/8” Z2]
DIN 9611 DIN 9611

A-B-C

A-B-C

~

SCANALATO
1" 3/8 Z6 DIN 9611

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

RA8O

39Ks. 1,20 Lt
Rapporto Giri/min Potenza Coppia
. Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment Input
Rapport ToursxM HP Puissance K I Couple
Relacion Rev/min Potencia w n Salida Out
1,90:1 540 70 53 910 1729 B

79



MAbE IN
ITALY

PRODUCT

=AR30X=S #

RM20

SPANDILETAME
SPANDICONCIME
SPARGI SALE
APPLICAZIONI VARIE

MANURE SPREADERS
FERTILIZER SPREADERS
SALT SPREADERS
MISCELLANEOUS APPLICATIONS

STALLDUNGSTREUER
DUNGERSTREUER
WEITERE
ANWENDUNGEN

EPANDEURS DE FUMIER
EPANDEURS D’ENGRAIS
APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

ESPARCIDORES DE ESTIERCOL =
ATBONADORAS S
OTRAS APLICACIONES a

Alberi
Shaft
Wellen typ
Type d’arbre
Tipos de eje

M10 N.4+4 Fori
Ut Fil.. 17mm

14

/ S Sh

) Z .
w12 N.4 Fori
Ut.Fil. : 2_4mrn
184
m
]
w
A1
0,009
0,021

D)

N

110
T
T
+
|
0.1
0

080 K7 o

0825

Y
A4
A
©

©106,4

O 5
¢ (134)

20mm 67
25mm o=

C/a: g . 1
TAPP

LIVELLO OLIO

&
I

110
TAPPO SCARICO OLIO

il

+0,047

10 E8 +0.025

+0,036

8 H9 o

|
N/

" .

>
o
1
©

0
\ )

28,37
38,870

20
(228,5)

@ M10 N.4+4 Fori \

g Ut. Fil: 13mm

30mm
35mm

— — B (&}
=7 |*
97,5
0,1
0

|

LGl
©

+0,033

©25 H8 .
’ %35 Hg 3"

131

DETTAGLIO A

SCALAT:1 DETTAGLIO B
B l I SCALA1: 1

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso R M 2 o Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
3 Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment Input
Rapport Toursx M HP Puissance K | Couple Out
Relacion Rev/min Potencia w n Salida U
3,10:1 540 19 14 235 725 A

OPTIONAL

Cuscinettidialta qualita Quality bearings Qualitdtslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad

Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

80



NI

=AR30X=S ”

RM29

SPANDILETAME
SPANDICONCIME
SPARGI SALE
APPLICAZIONI VARIE

MANURE SPREADERS
FERTILIZER SPREADERS
SALT SPREADERS
MISCELLANEOUS APPLICATIONS

STALLDUNGSTREUER
DUNGERSTREUER
WEITERE
ANWENDUNGEN

EPANDEURS DE FUMIER
EPANDEURS D’ENGRAIS
APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

ESPARCIDORES DE ESTIERCOL
ATBONADORAS
OTRAS APLICACIONES

M12x15
N.2+2 FORI

DETTAGLIO A
SCALA1:1

40

r

AR

MAbE IN
ITALY

PRODUCT

40

M12x15
N.2+2 FORI

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

M12x15
N.2 FORI

—

f

59

B
Alberi
Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje
o o
25mm 35mm
30mm 40mm
32mm 45mm
A B
40 : 12 E8 106
N H
TAPPO CARICO OLIO |
@
A [ - @
alle *
+ | é : @ 1 Eé
O 5

(135)

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

RM29

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

18 Kg. 1,2Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
; Ratio Revolution/m Power Torque
Uberset’z?ungsverhéltnis UmdreT'hungerXA xmin. IDLE/SfUng K—£_nomlent Input
rt uissance ouple
Rgfa'f%n R%l\j/’)smxin HP  potencia KW In Sali‘t)ja Out
8,36:1 540 19 14 235 1956 A
Via J.Barozzin.?7
Loc. Monteveglio OP.TIO.NAL R
40053 Valsamoggia (BO) Predisposizione sensore di prossimita
Tel. +39 051964187 Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitdtslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Fax +39 0513510023 Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

81



NI

=AR30X=S ”

RMSO0

SPANDILETAME
SPANDICONCIME
SPARGI SALE
APPLICAZIONI VARIE

MANURE SPREADERS
FERTILIZER SPREADERS
SALT SPREADERS
MISCELLANEOUS APPLICATIONS

STALLDUNGSTREUER
DUNGERSTREUER
WEITERE
ANWENDUNGEN

EPANDEURS DE FUMIER
EPANDEURS D’ENGRAIS
APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

ESPARCIDORES DE ESTIERCOL
ATBONADORAS
OTRAS APLICACIONES

106

168 167,5

(152)

76

AR

MADE IN
ITALY

PRODUCT

Alberi

Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje
25mm 50mm
30mm 55mm
32mm 60mm

145

160

13
10

®825 %

68

NAFORI |||

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

RMS50

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

50 Kg. 7,20 Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetéungsvirhéltnis UmdreT’hungerx/’ X min. A_e‘lstung K—gwmlent Input
uvissance ouptle
Relacion Rev/min HP  ‘potencia  Kw N Saiga  Out
43,6:1 400 10 7 133 5700 A
ViaJ. Barozzin.7
Loc. Monteveglio OP.TIO.NAL R
40053 Valsamoggia (BO) Predisposizione sensore di prossimita
Tel. +39 051964187 Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Fax +39 0513510023 Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton
Mobile +39 335 8735 828

info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

82



NI

=AR30X=S ”

RMS80

SPANDILETAME
SPANDICONCIME
SPARGI SALE
APPLICAZIONI VARIE

MANURE SPREADERS
FERTILIZER SPREADERS
SALT SPREADERS
MISCELLANEOUS APPLICATIONS

STALLDUNGSTREUER
DUNGERSTREUER
WEITERE
ANWENDUNGEN

EPANDEURS DE FUMIER
EPANDEURS D’ENGRAIS

APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

ESPARCIDORES DE ESTIERCOL
ATBONADORAS
OTRAS APLICACIONES

DETTAGLIO A
SCALA2:5

69,5 %

150 +
M16x25

N.4 FORI

o
&

)

©

D65 E8 Lo

P7420%

278

(N
_/

M16x25

M12x20 ]
N.4 FORI

%{ﬁ?\\ﬁ
&

i)

1135 167

A

Y
[\
i
1064

106,4

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

DETTAGLIO B
SCALA1:2

ooooo

Alberi

o

ITALY

PRODUCT

Shaft - Wellen typ - Type d’arbre - Tipos de eje

O

(7))

55mm
60mm
65mm

M16x25
N.4 FORI

342

N.3+3 FORI

]

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

RM8O0

80 Kg.
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
. Ratio Revolution/m Power Torque
Uberset’z?ungsverhéltnis Umdr$_hunge7w X min. PLE'_IStUng K—glomlent Input
t vissance ouple
Rgfﬁgn R%L\l/r/smxin HP  ‘potencia  Kw In Salllzla Out
31,7:1 400 22 16 308 9700
Via J.Barozzin.7
Loc. Monteveglio OP.TIO.NAL SR
40053 Valsamoggia (BO) Predisposizione sensore di prossimita
Tel. +39 051964187 Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Fax +39 0513510023 Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

83



G=EAR3OX=S ;’

SP35

ATOMIZZATORI

NI

o
MADE IN
ITALY

PRODUCT

SPRAYERS
SPRUHGERATE
PULVERISATEURS
ATOMIZADORES

Alberi
Shaft - Wellen typ
Type d’arbre - Tipos de eje

DETTAGLIO
LEVA A 90° J

’x ®11N.4 FORI

13/8” 26 'r ]
DIN 9611 3 &
[} —
= =] B ﬁ] 1
- [ — .
S | |
114
M10 N.4 FORI 955 50 63 75
‘ 8 202 _
e
15 |S =
Utile: 72 &
sy
Y 35 -
/a/
i == ﬁ
== &)
¥ TAPPO
SEZIONEA-A |5 B2
o~ / Al ) g % LIVELLO OLIO
—— 1[I SCANALATO | !
TR Al e |
278,73 TAPPO SCARICO OLIO 108
205

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso s P3 5 Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
B Ratio Revolution/m Power Torque N
Ubersetzungsverhéltnis UmdreT’hungerK,’ xmin. A_E/stung K_gwm[ent Input ote
Rapport ours x uissance ouple
Releagion Rev/min P potencia KW In Salida Out —
Dentatura elicoidale
Helical teeth
1:4,36 540 33 24 429 98 A Zahnrader schrdg verzahnt
Denture hélicoidale
Dientes helicoidales
OPTIONAL
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitdtslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

84



GEAR3OX=S ;’

NI

MU

MADE IN

PRODUCT
ATOMIZZATORI
SPRAYERS
SPRUHGERATE
PULVERISATEURS
ATOMIZADORES
Alberi
Shaft - Wellen typ
Type d’arbre - Tipos de eje
115
£
SCANALATO = / \ =
13/8” 26 1"3/8 26 DIN 9611 b L N ®11N.4 FORI
DETTAGLIO DETTAGLIO iy ‘ !
DIN 9611 LEVA A 90° LEVA 52° \ 5 '
A-B " ]
1 u by
o &
1708 (3%2_ TAPPO SFIATO+CARICO OLIO
292,08 - 87,7 81,5éi so,siw 48 24 /
45°%° 7S]
— _fo op Hl el |72 8
A N
Utile: 65 s I I
R ;} & @EAEG
35 100.086.000/0 a
o S ~ © — j O O i A . S 8
' f} hR==c BHY 4 g ( )
/, 1 H ] N/
o 0 .
LIVELLO DLIO 3N\ A/ sezionE AA 8
[ \TAPPO [ I S
SCARICO OLIO M8x15
144 N.4 FORI

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

SP53

23 Kg. 1Lt

Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
; Ratio Revolution/m Power Torque Input Note
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment

Rapport ToursxM HP I;u:ssan.ce Kw In le/%le out

Relacion Rev/min otencia Salida Dentat[ura{elicajdale

. Helical teet|
% 540 45 33 85 L A Zahnrader schrég verzahnt
1:4,80 122 Denture hélicoidale
Dientes helicoidales
OPTIONAL

Cuscinetti dialta qualita

Quality bearings

Qualitdtslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad

Anelli tenuta viton

Viton oil seal

Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

85



G

NI

=AR30X=S ”

SPS55

ATOMIZZATORI
SPRAYERS
SPRUHGERATE
PULVERISATEURS
ATOMIZADORES

Alberi
Shaft - Wellen typ

Type d’arbre - Tipos de eje

13/8” 26
DIN 9611

A-B

(295,85)

DETTAGLIO
LEVA 52°

173.35

DETTAGLIO
LEVA A 90°

M10x20

N.4 FORI

120

r
e
ITALY

PRODUCT

$13 N.4 FORI

60 60

i

SCANALATO
1"3/8 Z6 DIN 9611

105

210

_
| ]

105

@&

TAPPO CARICO OLIO\

&

~ TAPPO SFIATO OLIO

81.29

35 h7 Sozs

o)

E=
35
| —TAPPO SCARICO OLIO

75

75

(150}

2 10 HO 8™
a
N

[ SEZIONE A-A [

100.09

2108

107

314,29

126
P {

.000/@

nM8x15
N.4 FOI

122.5

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

SPS55

Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
} Ratio Revolution/m Power Torque Input Not
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment ote
Rapport Tours x M WP Tassante m o Qe out
Relacion Rev/min otencia a’ioa Dentatluralelict77idale
. Helical teet
_1:3,70 540 45 33 85 _ B8 A Zahnraderschrég verzahnt
1:4,80 122 Denture hélicoidale
Dientes helicoidales
OPTIONAL
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitétslager Roulements de qualite Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

86




NI

mon

=AR30X=S #

MADE IN
ITALY
PRODUCT
ATOMIZZATORI
SPRAYERS
SPRUHGERATE
PULVERISATEURS
ATOMIZADORES
Alberi
Shaft - Wellen typ
Type d’arbre - Tipos de eje
130
13/8% 26 DER&GSI&IP SCANALATO fF—1 - h
DIN 9611 1"3/8 26 DIN 9611~ =ty PIN4FORI
A DETTAGLIO ; T
LEVA A 90° .
S e
NN == N -
|
@ =9
213,34 121
88 62 58 2 /TAPPO SFIATO+CARICO OLIO
55 4° © 5
84 A _ |19 ;’% o_.; / 5
il 29
Utile: 67 || ‘ © E}E L soure VT [
RIS
K N
SEZIONE A-A  \8x15 S
/ 1 N4 Fou | =
i | TAPPO  [[ ] N [l \ i

\ SCARICO OLI \ ‘

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

s P7O Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

Rapporto Giri/min Potenza Coppia Nm
) Ratio Revolution/m Power Torque Input Note
Ubersetzungsverhéltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment
Rapport Tours x M WP Tossante n o e out
Relacion Rev/min otencia aioa Dentatlural elic%idale
. Helical teet
ﬁ 540 70 51 a10 i A Zahnrader schrég verzahnt
1:4,90 186 Denture hélicoidale
Dientes helicoidales
OPTIONAL
Cuscinetti dialta qualita Quality bearings Qualitdtslager Roulements de qualite Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

87



-

=
G=AR30X=S ”

TMA104

FALCIATRICE ROTATIVA
APPLICAZIONI VARIE

ROTARY MOWERS
MISCELLANEOUS APPLICATIONS

MAHWERKE
ANWENDUNGEN

FAUCHEUSE ROTATIVE
APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

GUADANADORAS ROTATIVA
OTRAS APLICACIONES

—TAPPO SFIATO+
CARICO OLIO

M8x15
N.4+4 FORI

3

&;4
$95 -

|
®
$95

M8x15
N.4+4 FORI

95 ‘ 95

SCANALATO 1"3/8 Z6 DIN 9611

—TAPPO SCARICO OLIO

AR

MADE IN
ITALY
PRODUCT
Alberi
Shaft - Wellen typ

Type d’arbre - Tipos de eje

13/8” 726
DIN 9611

A-B

86 202

Utile: 66

30

M16
N.4+4 FORI

i

1

0]
~]
0|

115

0]
~]
0|

M16x20

TAPPO SFIATO+
CARICO OLIO

(465.83)

(449)

N.4+4 FORI

SCANALATO

‘&

J 1"3/8Z6 DIN 9611
=

575

115

57,5

Utile: 66

4PPO SCARICO OLIO

86

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

TMA104

Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

1,20Lt/1,00Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
) Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetéungsverhéltnis Umdrt_-;_hunge:;/’ X min. Fee,ls tung K-énomlent Input Note
rt vissance ouple
Rgﬁ%n RZUV%,-,, HP  potencia  Kw In Salida ~ Out
1:1 540 67 49 871 871 A
1,82:1 540 67 44 1430 140 A
OPTIONAL
Cuscinettidialta qualita Quality bearings Qualitatslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton oil seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

88



-

3AMSS
=AR30OX=S

TMA106

FALCIATRICE ROTATIVA
APPLICAZIONI VARIE

ROTARY MOWERS
MISCELLANEOUS APPLICATIONS

MAHWERKE
ANWENDUNGEN

FAUCHEUSE ROTATIVE
APPLICATIONS COMPLEMENTAIRES

GUADANADORAS ROTATIVA
OTRAS APLICACIONES

M8x15
N.4+4 fori

) g
=/

@103

@103

Vi
o

M8x15
N.4+4 fori

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques -

SCANALATO
1"3/8Z6 DIN 9611 \

Eﬁ: AN\ S/ Utile: 60
N W 6} B
N/ ‘ A 38
R b
(=] TF
g o1 —= I ‘
- - - ===
¢ \
R\ { SCANALATO
1"3/826 DIN 9611
&
M16x25 T ]
N.4+4 FORI
75 75
M16x25 150
N.4+4 FORI
- \ L
N
Pany
~ DN =
BRM
— {1 N | o 2
IC || Iy Ja al
=l
il Q
38 L N\ N\
- Y. NG|
Utile: 60
75 75
150
133 124
340

Alberi

- { .
MADE IN
ITALY

PRODUCT

Shaft - Wellen typ
Type d'arbre - Tipos de eje

13/8” 26
DIN 9611

A-B

96

96

(495 )

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso

TMAI106

Datos técnicos
Olio - Oil - Ol - Huil - Aceite

60 Kg. 1,90Lt/2,00Lt
Rapporto Giri/min Potenza CoppiaNm
B Ratio Revolution/m Power Torque
Ubersetzungsverhdltnis Umdrehungen x min. Leistung K-moment Input Note
Rapport ToursxM Puissance Couple
Relacion Rev/min Potencia KW In Salida Out
1:1 540 110 81 1430 1430 A
) 1000 140 103 980 980
. 540 110 81 1430 1044
1:1,37 1000 140 103 980 715 A
OPTIONAL
Cuscinettidialta qualita Quality bearings Qualitatslager Roulements de qualité Rodamientos de calidad
Anelli tenuta viton Viton ol seal Viton dichtungen Joints viton Retenes de viton

89



NI

G=EAR30X=S ”

FRIZIONE
CLUTCH
KUPPLUNG
EMBRAYAGE
EMBRAGUE

ACCESSORI
ACCESSORIES
ZUBEHOR
ACCESSORIES
ACCESSORIOS

Via J. Barozzin.7

Loc. Monteveglio

40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187

Fax +39 0513510023
Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it
www.brmgearboxes.it

20

P77

(165,5)

P252

A

MADE IN

ITALY

_PRODUCT

SCANALATO =
60x55 DIN5482

80

8 8.5 _|
P T3 26 DIN 9611
— — /
12 -w; & .
8
1x45°
240.025.001
80
z 83 1
Mi a SEZIONE A-A e 283
240.026.001
100
5x45° B 1x45°
[ |-—sessames,
_ ‘ g
SEZIONE A-A
240.030.003
80
40
. VAN
10H9‘3““’ T 1x45°
| |
Y
230.059.001 SEZIONE A-A



P 3RM [
GEAR3OX=SYf el  rones

ATTENZIONE! - WARNING! - ACHTUNG! - ATTENTION! - ATENCION!

Le scatole ad ingranaggi vengono fornite senza olio.
Prima della messa in funzione, riempire con lubrificante della qualita piU idonea alle condizioni di lavoro. Durante il riempimento

e/0 rabboccamento olio controllarne il livello mediante rimozione degli appositi tappi. In presenza di niples d'ingrassaggio,
eseguire il iempimento con grasso apposito.

Gli anelli di tenuta olio vanno adeguatamente protetti da eventuali operazioni di verniciatura. La vernice provoca l'alterazione
delle proprieta elastiche dei labbri del paraolio invalidandone la tenuta.

Nel caso di stoccaggio a magazzino dei riduttori, effettuare il riempimento con apposito lubrificante, per evitare formazioni di
ruggine sui componenti interni a seguito di fenomeni di condensa.

Larimozione della targhetta identificativa comporta la invalidazione della garanzia.
Citare sempre i dati riportati sulla targhetta sia in caso di garanzia e/orichiesta di parti di ricambio.

<[ > Thegearboxes are delivered without oil.
AL~ Prior to commissioning, fill the gearboxes with lubricant of suitable quality for the intended working conditions. When
7 S filling and / or refilling the oil, check the level by removing the leveling plugs. Fill with suitable grease in presence of
d0»" greasenipples.

Oil seals should be adequately protected from any paint job. The paint causes a change in the elastic properties of the
sealing lips, whereby the sealing properties are significantly impaired. Due to this, complaints about leakage, are not recognized.

When storing the gearboxes, these must first be completely filled with the prescribed lubricant to avoid internal
rusting. During initial commissioning, the oil level is due to the required level.

The removal of the original nameplate automatically leads to the rejection of the warranty claims.

Provide always the nameplate data, both in the warranty case as well as inquiries about spare parts.

) Die Getriebe werden ohne Ol geliefert.

/ Vor der Inbetriebnahme, das Getriebe mit Schmierstoff der geeigneten Qualitét fir die vorgesehenen Arbeitsbedingungen,
fullen. Uberprifen Sie beim Fillen und / oder Nachfillen des Ols den Fillstand, indem Sie die Niveaustopfen entfernen.

' In Gegenwart von Schmiernippeln mit geeigneten Fett fiillen.

Wellendichtringe sollten ausreichend vor jeglicher Lackierung geschiitzt werden. Der Lack bewirkt eine Verdnderung

der elastischen Eigenschaften der Dichtungslippen, wodurch die Dichtungseigenschaften erheblich beeintrachtigt werden. Darauf
zurickzufihrende Reklamationen Uber Undichtigkeit, werden nicht anerkannt.

Bei Einlagerung der Getriebe, sind diese zuvor vollstidndig mit dem vorgeschriebenen Schmiermittel zu befiillen,
um Interne Rostbildung zu vermeiden. Bei Erstinbetriebnahme ist der Olstand auf das geforderte Niveau zurickzufihren.

Die Entfernung des Original Typenschildes fiihrt automatisch zur Ablehnung der Garantieantrdge.
Die Typenschild Daten immer zitieren, sowohl im Garantiefall als auch bei Anfragen (ber Ersatzteilen.

Les réducteurs sont livrés sans huile.

Avant la mise en service, remplir les réducteurs avec un lubrifiant de qualité adaptée aux conditions de travail prévues.
Lors du remplissage de ['huile, vérifiez le niveau en retirant les bouchons de mise a niveau. Remplir avec de la graisse
appropriée en présence de graisseurs.

Les joints d'étanchéité a l"huile doivent étre protégés de maniére adéquate contre tout travail de peinture. La
peinture provoque un changement des propriétés élastiques des levres d'étanchéité, ce qui réduit considérablement les propriétés
d'étanchéité. Pour cette raison, les plaintes concernant les fuites ne sont pas reconnues.

Lors du stockage des réducteurs, ceux-ci doivent d'abord étre complétement remplis avec le lubrifiant prescrit pour
éviter la rouille interne. Lors de la premiere mise en service, le niveau d'huile est di au niveau requis.

Le retrait de la plaque signalétique d'origine entraine automatiquement le rejet des revendications de garantie.
Fournissez toujours les données de la plaque signalétique, a la fois dans le cas de garantie et pour toute demande
de piéces de rechange.

#~ "\ Las cajas de engranajes se entregan sin aceite.
,% | Antes de la puesta en marcha, llene las cajas de engranajes con lubricante de calidad mas adecuada para las condiciones

LN de trabajo previstas. Al llenar y / o volver a llenar el aceite, verifique el nivel quitando los tapones de nivelacion. Rellene
con grasa adecuada en presencia de engrasadores.

Los retenes de aceite deben estar adecuadamente protegidos de cualquier trabajo de pintura. La pintura provoca un
cambio en las propiedades elasticas de los labios de retenes, por lo que las propiedades de sellado se deterioran significativamente.
Debido a esto, las quejas sobre fugas no son reconocidas.

Al almacenar las cajas de engranajes, estas deben estar completamente llenas del lubricante prescrito para evitar
la oxidacion interna. Durante la puesta en marcha inicial, el nivel de aceite se debe al nivel requerido.

La eliminacion de la placa de identificacion original lleva automdticamente al rechazo de las reclamaciones de
garantia. Proporcione siempre los datos de la placa de identificacion, tanto en el caso de la garantia como en las
consultas sobre piezas de repuesto.

91



MADE IN
ITALY

PRODUCT

Dealer for Benelux
and North Germany

U(DIS
UNITED \ DRIVELINE SYSTEMS

support for success

Tel.: +31 24 6420003 - Fax: +31 24 6420899
E mail: office@uds-parts.com - internet: www.uds-parts.com

=

5
=AR30X=S 'f,

Via J. Barozzin. 7 - Loc. Monteveglio - 40053 Valsamoggia (BO)
Tel. +39 051964187 - Fax +39 0513510023 - Mobile +39 335 8735 828
info@brmgearboxes.it - www.brmgearboxes.it

QUESTO CATALOGO ANNULLA E SOSTITUISCE | PRECEDENTI

| dati, le dimensioni, le caratteristiche qui riportati non sono impegnativi e possono subire variazioni senza preavviso. Edizione Novembre 2017




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


